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115a SESS^O ORDINARIA -18a LEGISLATURA.

26 DE FEVEREIRO DE 2024.

19h.

0  PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL DE  SANTA BRANCA,
em  conformidade  com  os  artigos  18, inciso  11,  ali'nea  "j"  e  112,  todos  do  Regimento
lnterno  desta  Casa,  comunica  aos  demais  Vereadores,  que  a  Ordem  do  Dia  da
sessao acima citada e a seguinte:-

1. Projeto de lei (processo n° 1371/2023), de autoria da Mesa da
Camara,  que  disp6e  sobre  a  criagao  do  emprego  pdblico  de  Analista  de  Compras,
Licitae6es  e  Contratos  no  Quadro  de  Servidores  da  Camara  Municipal  de  Sa_nta
Branca e da outras providencias,  com emendas modificativas aos artigos  1° e 2°,  de
autoria das Comiss6es de Justiea e Redacao e Finances e Ongamento.

2.   Requerimento   n°   14/2024,   de   autoria   do  Vereador  Juan
Jimenez  Jurado  Junior,  buscando  obter  informag6es, junto  ao  Sr.  Prefeito,  sobre  a
limpeza do C6rrego Sao Joaquim.

3.   Requerimento   n®   15/2024,   de   autoria   do  Vereador   Juan
Jimenez Jurado Junior,  no sentido de ser informado,  pelo Sr.  Prefeito,  a  respeito da
instalagao de  manilhas para escoamento de agua pluviais  nas  Ruas 3 e 4  do  Bairro
Santa Tereza.

4.   Requerimento   n®   16/2024,   de   autoria   do  Vereador  Juan
Jimenez  Jurado  Junior,  buscando  obter  informac6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  sobre  o
processo   administrativo   n°   221/2023,   protocolado   na   Prefeitura   em   12/05/2023,
referente a tubulagao na Rua Gentil Batista Carios, bairro Jardim Costao.

5.   Requerimento   n°   17/2024,   de   autoria   do  Vereador  Juan
Jimenez Jurado Junior,  no sentido de ser informado,  pelo Sr.  Prefeito,  a respeito do
estado  de  conservagao  de  maquinas  motoniveladoras  -  Patrol,  de  propriedade  do
Municipio.

6.  Requerimento  n°  18/2024,  de  autoria  do Vereador Valdemar
de  Siqueira,  buscando  obter  informae6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  sobre  a  troca  e
manutengao de tubulaeao na rua Olivio Santorato (Rua 7), no bairro Jardim Cosfao.

7.  Requerimento  n°  19/2024,  de  autoria  do Vereador Valdemar
de   Siqueira,    buscando   obter   informag6es,   junto   ao   Sr.   Prefeito,   acerca   das
providencias que sefao adotadas pelo Poder Executivo,  para escoamento das aguas
pluviais na rua Benedito Jose de Campos, Bairro Santa Joana.
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8.  Requerimento  n®  20/2024,  de  autoria  do  Vereador  Adilson
Dias  dos  Santos]  no  sentido  de  ser informado,  pelo  Sr.  Prefeito,  a  respeito do  piso
salarial dos professores.

9.  Requerimento  n°  21/2024,  de  autoria  do  Vereador  Adilson
Dias  dos  Santos,  no  sentido  de  ser  informado,  pelo  Sr.  Prefeito,  sobre  a  falta  da
f6rmuia  infantil "Aptamil" na  Rede  Municipal  de Saride.

10.  Requerimento n° 22/2024,  de autoria do Vereador Francisco
de Assis Nunes da Silva, buscando obter informae6es, junta ao Sr. Prefeito, a respeito
das atri'buie6es dos Auxiliares de Vida  Escolar -AVEs.

11.  Requerimento n° 23/2024, de autoria  do Vereador Francisco
de Assis Nunes da Silva, no sentido de ser informado, pelo Sr. Prefeito, a respeito da
possibilidade de atualizaeao do C6digo de Edificag6es.

12.  Requerimento n® 24/2024, de autoria  do Vereador Francisco
de Assis Nunes da Silva,  buscando obter informag6es, junto ao Sr.  Prefeito,  sobre o
consefro do trator para uso da populagao.

13.  Requerimento n® 25/2024, de autoria  do Vereador Francisco
de Assis Nunes da Silva, no sentido de ser informado, pelo Sr. Prefeito] a respeito da
realiza?ao de manuten?ao na Escola "Barao de Santa Branca".

14.  Requerimento n® 26/2024,  de autoria  do Vereador Francisco
de Assis Nunes da Silva,  buscando obter informag6es, junto ao Sr.  Prefeito,  sobre o
plantio de grama na Escola "Benedita Pereira de Albuquerque".

1]5. Requerimento n® 27/2024, de autoria do Vereador Adinelson
Tarcilio,  no  sentido  de  ser informado,  pelo  Sr.  Prefeito,  a  respeito  da  realiza?ao  de
melhorias no bairro Estancia Nova Campos do Jordao.

16.  Requerimento n® 28/2024, de autoria do Vereador Adinelson
Tarcilio,  buscando  obter,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  c6pia  do  edital  do  processo  seletivo
para contrataeao de professores por prazo determinado.

17.  Requerimento n° 29/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz
Sousa Miranda,  no sentido de ser informado, pelo Sr.  Prefeito, a respeito da obra na
Rua Joao Pessoa.

18.  Requerimento n° 30/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz
Sousa  Miranda,  no  sentido de ser informado,  pelo Sr.  Prefeito,  sobre o  descarte de
carne.

Santa Branca, 23 de fevereiro de 2024.

gowbr
Dociimento assinado digitalmente

JORGE I.ud! SOuS^ WIRAND^
Data: 23/02/2024 ls:40:S3-0300
Veiifique em https:/fyalidar.jti.gov.br

JORGE LUIZ SOUSA MIRANDA
PRESIDENTE
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Ata n° 124. Ata da ceniesima d5cima quarto sessGo ordindria da C@mara Municipal
de Santa Branca, referente d D6cina Oitava Legislatura. Aos dezenove dias do mas de
fevereiro do arro dois mil e vihie e quatro, na Camara Municipal de Santa Branca,
Edifiicio   "Ajudante  Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presidertte  Tancredo  Neves",  com
endereco na Prapa Ajudante  Braga, n°  108,  nesta cidade,  ds  dezenove horas  e sets
minutos,  sob  a  presidencia  do  Sr.  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  Presidente  desta
Edilidade,   presentes   os   Vereadores:   Adtlson  Dias   dos   Sc[hios,     Almir   Raphael,
Francisco  de Assis  Nunes  da  Silva,  Jodo  Batista  de  Almeida Junior,  Juan Jimenez
Jurado Junior, Valdemar de Siqueira e Adinelson Tarcilio, Segundo Secretdrio, comigo,
Poulo  S6rgio  de Oliveira, Diretor Geral,  ouxiliado pelos  servidores  H6lcia Cristine
Rodrigrtes   Ferreira,   T6cnica  Legislativa  e  Antonio   rcarlos   de   Olir>eira,   A:uxiJ.iar
Legislativo, realizou-se a cent6sima d6cima quarta sessdo ordindria desta Legislatura.
Registrou-se  a  ausencia  da  Vereadora  Kalisa  Teixeira  e  Siiva  Monteiro  Lobato,
Prineira Secretdria. Havendo ninero legal, o Sr. Presideute deu por aberta a sessdo
cwmprimehiando   a   todos,   inclusive   o   ptiblico   presente   e   os   internoutas,   que
acompanhavam os trabalhos on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, platoforma
Youtube  e  Redes  Sociais.  A  ata da sessdo  anterior foi colocada em votagao,  sendo
aprovada por unanimidade dos Vereadores presehies. A sessdo f;oi interrompide para
que fosse entregue wma Mogdo de Parabenizacdo a professora L:uana Fernandes de
Faria, aprovada anteriormen,te per esta Camera Munieipal. Os Vereadores Adinelson
Tarcilio, Juan Jimenez Jurado Junior, Jorge Luiz Sousa Miranda e Adilson Dias dos
Santos elogiaran a homenageada, sendo tiredas f;otos. A homenagem foi finalizada e a
sessdo reiniciada com a Fuse do Expedieute, que constou de seg'uinte:  1. Projeto de
Lei torocesso n° 94/2024),  encaminhado pelo Sr. Profeito atrav6s da Meusagem GP-
01/2024, que disp6e sobre a concessdo de reofuste salarial e revisdo geral anual sobre
a saldrio-base dos servidores efetivos e comissionados de qtladro de cargos de Pcider
Executivo  Municipal,  incluindo  os  contratados,  de  proventos  dos  inativos  e  dos
subsidios do Pref;eito, Vice-Pref;eito, Secretdrios Municipais e Secretdrios Municipais
Adiurttos, nos termos de art. 37, X e art. 39, §4°, da Constitui?do Federal, do art.115,
XI, da Constitui?ao do Estado de Sao Paulo e do art. 99 da Lei Org@nica do Municipio
de Santa Branca, reofuste nos vencimerttos e dd outras providencias. 2. Projeto de Lei
(processo  n°  108/2024),  enccuninhado  pelo  Sr.  Prof;eito  atraves  da  Mensagem  GP-
02/2024, que dispae sobre a criapfio dos enpregos pthlicos de Agente de Combates ds
Endemias,   no   Regime   de   Consolidapao   dos   Trabalhos   -   C.L.T.   e   dd   outras
providencias. 3. Projeto de Lei ®rocesso n° 109/2024), encaninhado pelo Sr. Prof;eito
atrav6s da Mensagem GP-03/2024, que disp6e sabre a quantidade de emprego rfublico
de Contador, do Quadro de Servidores Ptiblicos Municipais e dd outras providencias.
4. Projeto de  Lei  torocesso n°  110/2024),  encaminhado pelo  Sr.  Pref;eito  atrav6s  da
Merisagem GP-04i'2024,  que disp6e sabre a criapdo do emprego pthlico de M6dico
Veterindrio,  no  Regime  da  Cousolidapdo  das  Leis  do  Trabalho  -C.L.T. e dd outras
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providencias.    5.  Projeto  de  Lei  (processo  n°  115/2024),  de  autoria  de  Mesa  da
C&mara, que disp6e sobre o reofuste do saldrio-base dos servidores perteneerttes ao
QiAadro de Pessoal da C6mara Municipal de Santa Branca e dd outras providencias.
Os  projetos  de  lei  mencionados  artteriormente  receberam  idehiico  Despacho:   "Ao
Procurador  Jur{dico  Legislativo"  e  "As  Comiss6es  de Justica  e  de  Finanqas  para
emitirem parecer" .   6.Coutas da Profeitura Municipal de Santa Branca (processo n°
78/2024),  referente  ao  exercicio  de  2020 ~ TC-002989.989.20-7.  Despacho:   "Visto.
Processe-se  de  acordo  com  a  legislapdo  vigertte,  dando~se  ainde  ciencia  aos  Srs.
Vereadores, a Procuradoria Jurldica, ds Comiss6es de Justica e de Finaxpas, bern como
aos  responsdveis  e  ou sucessores  por  tats  Cohias,  a fim  de  que esses  edltimos,  caso
desejem,  apreserttem  suas  alegap6es  rro  prazo  de  15  (quinze)  dias,  com relapdo  ds
Contas  da  Pref;eitura  Municipal  de  Santa  Branca,  relativas  ao  exercicio  de  2020.
Cunpra-sel.".  7.  Requerimento  n°  8/2024,  de  autoria  do  Vereador  Valdemar  de
Siqueira e owtros, no sentido de obterem, junto ao Sr. Prefeito, esclarecinertlos sobre
possiveis  irregularidades  na  alimehiapao  escolar  e  seguran?a  das  instala¢6es.  8.
Requerimento n° 9/2024, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira e outros, afim
de obterem, junto ao Sr. Prefeito, esclarecimentos sobre Relapao entre Projeto Atleta
Cidaddo  e  Inauguracdo  das  Oficinas  Esportivas.  9.  Requerimento  n°  10/2024,  de
outoria do Vereador Valdemar de Siqueira e outros,  a fim de obterem, junlo  ao Sr.
Prefeito, irif;ormag6es a respeito da execugdo das obras e servicos de pavimentapao da
estrada vicinal  SAB  30  que  liga  o  municipio  de  Sauta  Branca  a  Guararema.  10.
Requerimento n° 11/2024, de outoria do Vereador Valdemar de Siqueira e outros, a
fim de obterem, junto ao Sr. Prof;eito, esclarecimentos sobre o Processo de Licitagao e
Utiliza€ao  de  Recursos  no  Carnaval  Municipal.  11.  Requerimento  n°  12/2024,  de
autoria do Vereador Valdemar de Siqueira e outros,  a fim de obterem, junlo ao Sr.
Prof;eito,  Analise  e  Esclarecimeutos  de  Erros  de  Planejaneuto  na  Cortratacdo  de
Loca?do  com fiornecimento  de  cortyunto  radiol6gico  (Raio I).  12.  Requerimento  n°
13/2024, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira e outros, afim de obterem, junto
ao  Sr.  Prefeito,  informac6es  a  respeito  da  alegada  perda  de  vacinas  devido  a
armazenamento  inadequado.   Os  Requerimentos  receberam  o  seguiute  Despacho:
"Incluldo na Ordem do Dia da sessdo de  19/02/2024''.13. Indicapdo n° 19/2024, de

outoria  do  Vereador  Jodo  Batista  de  Almeida Junior,  no  seutido  de  ser  realizada
manutenGdo  e linpeza na Rua Jodo Vieira  da  Sihoa,  bairro  Parque  Sao Jorge.  14.
Indicacdo  n°  20/2024,  de  outoria do Vereador Jodo  Batista de Almeida Junior,  no
sentido de ser f;eita limpeza e capina na Rua Biagino Chieffl, bairro Parque Sdo Jorge.
15. Indieapdo n° 21/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
sentido de ser realizada manutengdo em uma rua de terra, ao lado da Run Benedito
Jos6 de Oliveira, bairro Parque Sdo Jorge.  16. Indicapdo n° 22/2024, de autoria do
Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no seritido de ser feita limpeza e capina nas
ruas  Antonio  Braga  Filho,  Pro.fiessor  Sd  e  Joaquim Maria  Sen:Irra. 17. Indicacdo n°
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23/2024,  de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no  sentido  de ser
feita  limpeza  nas  R:Was  Autonio  Constdncio  Junior  e  Jos6  Braga  Nogueira.   18.
Indicapdo n°  24/2024,  de autoria do Vereador Jodo  Batista  de Almeida Junior,  no
sehiido de ser feita limpeza e capina na estrada de acesso ao bairro conhecido como
"Toca do Leitdo" .19. Indica¢do n° 25/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa

Miranda,  no  seutido  de ser  iustalada ilunina¢do  e  colocada lixeiras  no bairro  dos
Monos. 20. Indicacdo n° 26/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda,
no seutido de ser realizada poda de drvores que estdo interferindo na rede el6trica no
bairro Estdncia Nova Campos  do Jorddo.  21.  Indicapdo n° 27/2024,  de autoria do
Vereador Adilson Dias dos Santos, no sentido de ser feita manutenqdo na bica d'dgua.
22. Indicapdo n° 28/2024, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser
realizada manutexpdo das vias froblicas do bairro Eldorado. 23. Indicapdo n° 29/2024,
de autoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no sentido de ser retirado o mato das
vias prblicas, ap6s ro¢agem. 24. Indicacdo n® 30/2024 , de ouforia da Vereadora Kalisa
do Jota, no sentido de ser realizada manutengdo das vias pthlicas do bairro do Serrote.
2 5. Indicapdo n° 31/2024, de outoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido
de  ser  passada  mdquina  motoniveladora  com  colocacdo  de  material  ra  Estrada
Sebastido Pedro de Faria, bairro Angola do Meio. 26. Indicacdo n° 32/2024, de autoria
do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no sentido de hover a cohiratapdo urgertte
de urn M6dico Psiquiatra para a Unidade de Saalde 11. 27. Indicapdo n° 33/2024, de
autori.a do Vereador Jorge Lui,z Sousa Mi.randa, no seutido de ser realizada manuten€do
da Rna Jodo Batista do Nascimertto, bairro Jardin Sao Jos6. As Indicap6es tiveram o
segulnte Despacho:  ``Dof;erido. A Diretoria Geral para as devidas providencias''.  28.
Ofoueio  n°  016/2024,  subserito  pelo  Promotor  de  Justiqa  desta  Comarca,  Dr.  Luiz
Cldudio F. V. Gongalwes, encaminhando c6pia de resposta ofertada pela Companhia
de  Saneamento  Bdsico  do  Estado  de  Sdo  Paulo  -  SABESP,  a represehiaqdo  desta
Cdmara  Municipal.  Despacho:   "Ciencia  aos  Vereadores".  29.  Oflcio  n°  03/2024,
orinndo da Universidade Virtual do Estado de Sdo Paulo -  UNIVESP ~ Polo de Santa
Branca,   irformando   sobre   a  realiza€do   do   Processo   Seletivo   Vestibular   2024.
Despacho:  "Ciencia aos Vereadores".  30. Oftcio n° 04/2024, expedido pelo Instituto
H&H Fauser, convidando para participapao da oftcina Ague e Floresta, no dia 06 de
marco pr6ximo, das 9 ds  17 horas, na Secretaria Municipal de Edrcacdo. Despacho:
"Ciencia aos Vereadores" . Nada mats para o Expedieute, passou-se a Fuse da Ordem

do Dia e o   Sr.     Presidente alertou a vereadora e os vereadores da obrigatoriedade
de  abstengdo  do  voto,  no  caso  de  impedimento,  em  razao  de  mat6ria  de  ihieresse
pessoal,  corforme  determina  o  Reginehio  lhierno,  sendo  apreciadas  as  seguintes
mat6rias : 1. Requerimento n° 8/2024. Em discussao, usaram da palavra os Vereadores
Valdemar de Siqueira, Francisco de Assis Nunes da Siiva, Adinelson Tarcilio, Adilson
Dias dos Sanlos, Jorge Luiz Sousa Mirande e Juan Jimenez Jurado Junior. Em votapao,
rejei.tado   por   maioria  de votos   dos   Vereadores   preseutes,   recebendo  o  segulnte
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Despacho:  "0 presehie requerimento foi rejeitado com quatro votos cortrdrios e tres
votos i;avordreis. Arquive-se! " .  2. Requerinento n° 9/2024. Em discussdo, usaram da
palavra os Vereadores Francisco de Assis Nunes de Siiva, Adinelson Tarcilio e Jorge
Luiz   Sousa   Miranda.   Em  votapdo,   aprovado  por  unanimidade   dos   Vereadores
presentes, recebendo o seguinte Despacho:  "Aprovedo por unanimidade. A Diretoria
Geral para as  devidas  provideneias".    3.  Requerimeuto n°  10/2024.  Em discussdo,
usaram da palavra os Vereadores Valdemar de Siqueira, Adilson Dias dos Santos, Jodo
Batista de Almeida Junior  e Jorge Luiz Sousa Miranda.  Em votapdo,  aprovado par
unanimidade dos V_ereadores presentes, recebendo o seguinte Despacho:  ``Aprovado
por unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias " .  4. Reqirerimento
n° 11/2024.  Em discussdo, usaram da palavra os Vereadores Valdemar de Siqueira,
Adilson  Dias  dos  Santos  e Jorge  Luiz  Sousa  Miranda.  Em votagdo,  aprovado  por
unanimidade dos Vfreadores presentes, recebendo o seguinte Despacho:  "Aprovado
por unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias;' . 5. Requ;erinento
n° 12/2024. Em discussdo, usaram da palavra os Vereaderes Valdemar de Siqueira e
Jorge Lulz Sousa Miranda. Em votapdo, aprovado por unaninidade dos Vereadores
preserttes, recebendo o seguinte Despacho:  "Aprovade par unanimidade. A Diretoria
Geral  para as  devidas  providencias".  6.  Requerimento  n°  13/2024.  Em discussao,
usaram da palavra os Vereadores Valdemar de Siqueira, Adinelson Tarcilio, Adilson
Dies dos Santos, Almir Raphael, Jodo Batista de Almeida Junior, Francisco de Assis
Nunes da Siiva e Jorge Luiz Sousa Miranda. Em votapao, rejeitado por maioria de votos
dos Vereadores presentes , recebendo o seguinte Despacho :  "0 presente requerimento
f;oirejeitadocomquatrovotoscohirdriosetresvotosfiavordreis.Arquive-se!".Aordem
do Dia f;oi encerrada e a sessdo seguin com a Fuse da Expucapdo Pessoal, havendo
oradores irrscritos.  0 Vereador Adilson Dias dos Santos comeritou sobre lndicap6es de
sua outoria. 0 Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva comunicou a inaugura¢do
das  quadras poliesportivas na drea do  Gindsio  Municipal  de Esportes.  0 Vereador
Almir Raphael tratou de temas diversos. 0 Edil Adinelson Tarcilio comentou sobre a
realizaqdo  do  Carnaval  2024  pela  Prefeitura,  entre  outros  assuntos.  0  Vereador
Valdemar de Siqueira abordou temas diversos. 0 Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda
ressaltou que a diverg6ncia de opini6es fez parte da democracia, falando ainda de
outros  assuntos.  Como  ningu6m mats  desejasse usar  da palavra,  o  Sr.    Presidertte
convocou a Vereadora e os Vereedores para a pr6xina sessdo ordindria,  que sera
realizade no dia 26 de fevereiro de 2024, ds  19 horas e declarou encerrada a sessdo.
Eu, Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor   Geral, digitei   e providenciei a impressao desta
ata.    Eu, Adinelson Tarcilio, Segundo Secretdrio, subscrevi a presente ata, que depois
de cprovada sera devidamehie assinada, na forma regimehial.
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PARECER DAS COMISS6ES DE JUST[CA E REDACAO E FINANCAS E
l!tc!ui.do    na-Ordein-do    Dia                           ORCAMENTO           J'uNTE-SEAo PROc:Esso REspECTlv(

da :e:S='J  de ..... h ..... / ........... /.." .......                {  Processo  no 1371/2023  janta  Branca„...„ ...... / ......... „f`' ............

PF¢ESIDENTE DA CAMARA

Presiden€®                                            As comiss6es de Justiga e Redagao e Finangas e
Ongamento,  examinando,  em  conjunto,  o  Projeto  de  Lei,  de  autoria  da  Mesa  da
Camara, que disp6e sobre a criagao do emprego pdblico de Analistas de Compras,
Licitae6es  e  Contratos  no  quadro  de  Servidores  da  Camara  Municipal  de  Santa
Branca e da outras providencias, emitem o seguinte parecer:-

1.  0  projeto  de  lei  em  exame  cria  e  integra  ao
Quadro de Servidores da Camara Municipal de Santa Branca, o emprego ptlblico de
Analista de Compras,  Licitag6es e Contratos,  no Regime da Consolidagao das Leis
do  Trabalho  -  C.L.T.,  Refefencia  "FE-A5",  a  ser  preenchido  atraves  de  Concurso
Pdblico (art.  io).

As  atribui?6es  do   emprego   pdblico  em   quesfao
estao descritas no § 1o do art.  |o.

2.  Na Mensagem que acompanha a propositura,  a
autora  afirma  que  "A  criaeao  do  emprego  pdblico  em  questao  e  necessaria,  em
atendimento  a  Lei  Federal  n°  14.133,  de  1°  de  abril  de  2021,  lei  de  licitae6es  e
contratos administrativos, que estabeleceu novas normas nessa area, precjsando de
urn   servidor  exclusivo   para   executar  esses   servigos,   dada   a   complexidade  e
responsabilidade que tal materia exige".

3.   0   Procurador  Juridico   desta   Casa,   em   seu
parecer, apontou a necessidade da juntada de demonstratjvos confabeis, declaracao
do Ordenador da Despesa e modificagao da redagao de dispositivos da propositura,
para a normal tramitaeao deste Projeto de Lei.

4. Os demonstrativos confabeis e a Declara€ao do
Ordenador  da   Despesa  foram   elaborados,  juntados   e   quanto   a   alteragao   de
dispositivos  do  projeto,  estas  Comiss6es  o  fazem  atraves  da  apresentagao  de
emendas modificativas aos artigos 1° e 2°, com a seguinte redagao:

"Art.10 ...

§  10  .-.

11 -Realizar todas as compras e contratag6es necessarias, ap6s
autorizagao  do  Presidente  da  Camara  e  operar  todo  o  sistema  de  compras  da
Camara Municipal desde o seu  inicio,  com a devida cotagao de pregos,  solicitagao
de  compra   ou   de   prestagao  de  serviaps  e   pedido  de  empenho,   elaborando,
formalizando e encaminhando o processo concluido a contabilidade;

Ill-...

IV-...
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V[ -Alimentar o Sistema de Auditoria do Tribunal de Contas
do Estado de Sao Paulo - AUDESP, no tocante a contratos, aditamentos, al6m do
envjo de outras informag6es pertinentes;

Vll-...
V[ll-...
IX-
X
XI-...

§ 20  ...

11-...

Art.  2° As despesas decorrentes desta  Lei,  correrao a conta da
dotaeao 01.031.0001.2001 -3.1.90.11.00, atribuida ao Poder Legislativo."

5.   Trata-se   da   criagao   do   emprego   ptlblico   de
Analistas  de  Compras,   Licitae6es  e  Contratos,   no  quadro  de  Servidores  desta
Camara    Municipal,    com    o    provimento    mediante   concurso,    necessario    para
cumprimento da  legislagao vigente,  especialmente da  Lei  Federal  n°  14.133,  de  1°
de abril de 2021, a nova Lei de Licitae6es e Contratos Administrativos.

Isto  posto,  opinamos  no  sentido de que o  Egfegio
Plenario aprove o presente projeto de lei, fundamentado nos artigos 11, inciso X; 12,
inciso Ill da Lei Organica do Municipio e 145, alinea "b", do Regimento lnterno desta
Casa, juntamente com as emendas modificativas mencionadas anteriormente.

E o parecer!

Santa Branca, 22 de fevereiro de 2024.

FRANCISCO DErfe#ES DA SILVA
Pres. Com. Justiea

Vice - Pres. Com. Finances

ADINELSON TARCILIO
Vice. Pres. Com. Justice e Relator

JOAO BATISTA
Membro

ALMIR RAPHAEL
Pres. Com. Finaneas

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR
Membro Comissao de Justice
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Requerimento NO 14/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

!i`?t:i.L!;`+::jr.`     iia     llf.dJem     i.jo      Dqta

da  sess£.ii  c`' ,:a ,........... / ........... / ...........

.Aa.'J,.....,,............................................

Pre*jidento

Considerando   que   a   limpeza   regular  do   c6rrego  que
atravessa a cidade 6 essencial  para  prevenir a  proliferacao de doencas como
a  dengue,  reduzir o  risco  de  encontros  com  animais  peconhentos,  melhorar
a  qualidade  da  agua  e  prevenir enchentes e  que essas  medidas  n5o  apenas
protegem   a   sadde  da   populacao,   mas  tamb6m   promovem   urn  ambiente
mais seguro e sustentavel  para todos,

JUAN    JIMENEZ   JURADO   JUNIOR,   vereador   infra-
assinado,  nos termos regimentais,  REQUER que se].a  encaminhado offcio ao
Sr.   Prefeito,   a   fim   de   que   presta   as   seguintes   informac6es   acerca   do
c6rrego Sao Joaquim:

a)  Quando foi  realizada  a  dltima  limpeza  no c6rrego?

b)  Quando sera  realizada  a  pr6xima  limpeza?

c)   Nas  ruas  e  resid€ncias  que  sao  pr6ximas  do  c6rrego
foram constatados focos do  mosquito da  Dengue?

Justificativa:

A   ljmpeza   do   c6rrego   que   atravessa   a   cidade   e   de
extrema  importancia  para:

C6rregos
a  parada,

o   que   6   propfcio   para   a   reproducao   do   mosquito   Aedes   aegypti,
transmissor   da   dengue,   zika   e   chikungunya.   Remover   detritos   e
garantir  urn  fluxo   constante   de   agua   a].uda   a   reduzir  os   locais   de

Prevenc5o  da  proliferac5o  do  mosquito  da  dengue:
sujos e  malcuidados sao  locajs  ideais  para  o acdmulo de agu

_      _      ________  I.._I_      I_     _____..:I,-      ^-I_-

roducao desses mosciuitos
5o  de  animais peconhentos:  C6rregos  sujos  e  entulhados

podem  atrair e  abrigar uma  variedade de animais  peconhentos,  como
cobras  e  escorpi6es.  Ao  limpar  e  manter  o  c6rrego,  diminufmos  os
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locais de abrigo e reproducao desses animais,  reduzindo assim o risco
de encontros perigosos com a  populacao.

gua:   A  limpeza  do  c6rrego  tambemelhoria  da ualidade  da  a
contribui   para   melhorar  a   qualidade   da agua,   contribuindo   para   a

preservacao    do    meio    ambiente   em    geral.    Remover   residuos   e
poluentes    ajuda    a    preservar   a    vida    aquatica    e    a    prevenir   a
contaminacao da agua  potavel.

4.   Prevencao de enchentes:  C6rregos obstrufdos por lixo e vegetacao
excessiva   podem   contribuir   para   inundac6es   durante   periodos   de
chuva   intensa.    Manter   o   c6rrego   limpo   e   desobstrufdo   a].uda   a
garantir urn  fluxo  adequado  de  agua,  reduzindo  o  risco  de  enchentes
e os danos associados a elas.

5.   Promoc5o da saade  ptlblica:  Ao  garantir a  limpeza  do  c6rrego,  as
autoridades  locais  estao  investindo  na  promogao  da  sadde  pdblica  e
na  prevenc5o de doencas transmitidas pela  agua  e  por vetores, como
a  dengue.  Isso  contribui  para  o  bern-estar  e  a  qualidade  de  vida  da
populac5o em  geral.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024
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Requerimento NO 15/2024

EXMO.  sR.  PRE_slDENTE  D_A CAMARA MUNlclpA±DE  SANTA  BR4Nca.

Ii?ciu{i!c)     !`.a    Ordem    do     Di.a

dA see,c3::.®  cJJt3 ............ | ........... I ...........

®,,,®.,...a.........-...-.........,,,6®6€,,,,,,,,,,,,

Preridento

Considerando  que  a  instalag5o  de  manilhas  para  o  escoamento  de  aguas
pluviais  nas  ruas  6  uma  medida  crucial  para  evitar  enchentes,  proteger  as
propriedades  e  garantir  a   seguranea  dos  moradores  e  usuarios  das  vias
urbanas e,

Considerando   que   6   urn   investimento   importante   por   parte   do   Poder
Executivo na  infraestrutura  urbana e na qualidade de vida da  populac5o.

JUAN    JIMENEZ   JURADO   JUNIOR,   vereador   infra-
assinado,  nos termos regimentais,  REQUER que seja  encaminhado offcio ao
Sr.  Prefeito,  a  fim  de  que  informe  se  ha  planejamento  para  instalacao  de
manilhas nas  Ruas 3  e 4 do  Bairro Santa Tereza,  para  escoamento de 5guas
pluviais,

Caso  negativo  informe  o  motivo  e,  caso  positivo  informe
a  previsao de  inicio do servico.

J ustificativa :

A  instalacao  de  manilhas  para  o  escoamento  de  aguas
pluviais   nas   ruas   6   uma   medida   fundamental   para   evitar   enchentes   e
prejufzos aos  moradores,  principalmente,  da  zona  rural,  que  est5o  sofrendo
com  o  grande volume de  agua  nas  ruas,  conforme  comprovam  as fotos em

i5e€:'stsae:dd°edae:Laa:°:TuajEag;±ig=i::::,Shsaasrj:I.ued::eaxtdrT:::=:=±=€:;u:a::
chuva    para    longe    das    areas    urbanas,    reduzindo    assim    o    risco    de
inundac6es.  Sem  urn sistema  adequado de escoamento de aguas  pluviais,  a
agua  da  chuva  pode  se  acumular  nas  ruas,  causando  transtornos  para  os
moradores e danos as propriedades, 2) Prevenc5o de danos estruturais:
Enchentes  recorrentes  podem  causar  danos  as  estruturas  das  ruas,  como
rachaduras e erosao.  Isso pode levar a custosos reparos e manutene6es por
parte  das  autoridades  municipais,  al6m  de  representar  urn  perigo  para  a
seguranca  dos  moradores,  3)  Protec5o  de  propriedades:  a  acdmulo  de
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agua  da  chuva  nas  ruas  pode  invadir  casas  e  estabelecimentos  comerciais,
causando  danos  materiais  significativos  e  representando  urn  risco  para  a
sadde e  seguranca  dos  moradores.  Urn  sistema  eficiente  de  escoamento de
aguas   pluviais   a].uda   a   proteger  as   propriedades   contra   esses   tipos   de
danos,   4)   Melhoria   da   segurahca   viaria:   Enchentes   nas   ruas   podem
representar    urn    perigo    para    a    seguranca    viaria,    tornando    as    ruas
escorregadias  e  dificultando  a  visibilidade  dos  motoristas.  Ao  garantir  urn
adequado  escoamento  das  aguas  pluviais,  contribuimos  para  a  seguranca
de   pedestres   e   motoristas,   5)   Preserva§ao  do   meio  ambiente:   Urn
sistema  de  drenagem  eficiente tamb6m  a].uda  a  proteger o  meio  ambiente,
evitando   a   contaminag5o   da   agua   por   residuos   urbanos   e   substancias
poluentes  que  podem  ser  carregadas  pela  chuva.  Isso  6  importante  para  a
preservae5o   dos   ecossistemas   aqu5ticos   e   para   a   qualidade   da   agua
potave,.

C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Juan Ji o Junior
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Requerimento NO 16/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

lncli!;...icj     na     f_i!€.Ie.,.11     dc      C*in

da  sessac>  d.a ,........... /.„...„.../ .... „ .....

•,®1,,,.........................................,......

Pre2idente

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assjnado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim  de  que  forneca  a  resposta  do  Processo Administrativo  no  2221/23,  protocolado
na Prefeitura em  12/05/2023, conforme documentos em anexo.

Trata-se de  pedido de instala¢ao de manilhas para escoamento
de agua  pluviais na  Rua  Gentil  Batista  Carlos,  no  Bairro Jardim  Costao.

Segundo      informa¢6es     constantes     do      processo     alguns
moradores   se   comprometeram   a   comprar   com   recursos   pr6prios   os   tubos   de
concreto  necessarios e,  formalizando acordo verbal  com  o Secretario de  Obras  para
fornecimento da  mao de obra  pelo  poder executivo.

Contudo, ate a  presente  nada  nao  ha  resposta  e os moradores
estao sendo muito prejudicados com as chuvas fortes.

Sendo  assim,  qual  sera  a  procidencia  adotada  pela  Secretaria
de Obras deste  Municipio?

J ustificativa :

0   presente   requerimento  se   faz   necessario,   para   que  este
vereador  exerca  sua   funcao  constitucional  de  fiscalizacao,   bern  como  preste  as
devidas informac6es aos municipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024
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C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 17/2024

EXMO.  SR.  P.RESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

l!ic!uic!{-;     ntTI.     (.`JrJuiem     do     [hi=a

da sessao  dew..o ....... /„ ..... „„/„.„ ......

...,......-........... ' ..........,,,,. ®d ® ,,.,...,.. *, , ,

President®

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim    de    que    informe    detalhadamente    o    estado    de    conserva¢ao    de    cada
motoniveladora  (Patrol)  de  propriedade do  municipio.

Em  visita  ao  local,  este  vereador  presenciou  que  02  das  03
m5quinas existentes nao estao em operacao.

Requer,  ainda,  seja  informado  se  ha  planejamento  do  Poder
Executivo  para  a  loca¢ao  de  maquinas,  em  carater  emergencial,  para  atender  as
necessidades do  municipio,  principalmente,  da  zona  rural.

J ustificativa :

0  presente  requerimento  se  faz  necessario,  tendo  em  vista
que as chuvas fortes e intensao tern causando  muito prejufzo  nas estradas da zona
rural, o que dificultam o trafego e impedem os alunos de frequentarem as aulas.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024
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Requerimento NO 18/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

l!iclii(do    ii,T`<    o,rdem    Jf.i    i:fa
d-ases€siacde,„..„„.„/„„.......I..~„....`

®,,.,..,................`...........*..,..,,.,,~,,,,,,,®

PresidenG®

VALDEMAR  DE  SIQUERA, vereador infra-assinado,  nos
termos regimentais,  REQUER que seja encaminhado offcio ao Sr.  Prefeito, a
fim  de  informe  se  no Planejamento da  Secretaria  de Obras consta  a troca  e
instalac5o  de  tubulacao  na   Rua   Olivio  Santorato   (Rua   7)  Jardim  Costao,
neste  municipio.

Cumpre  ressaltar  que  o  servieo  j5  foi  realizado  na  Rua
11,  sanando os problemas.

Todavia,    os    moradores    da    Rua    7    estao    sofrendo,
demasiadamente,  com  a  falta  de  escoamento  correto  das  5guas  pluviais,
conforme fotos em anexo.

Justificativa :

A  instalac5o  de  manilhas  para  o  escoamento  de  aguas
pluviais  nas  ruas  6  uma  medida  crucial  para  evitar  enchentes,  proteger  as
propriedades  e  garantir  a  seguranca  dos  moradores  e  usuarios  das  vias
urbanas

0   investimento   na   infraestrutura   dos   bairros   da   zona
rural  6 importante  por parte do  Poder Executivo  para  garantir boa  qualidade
de vida  da  populacao.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024
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Requerimento NO 19/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

li?c!iii'£J-:3     .`;i.     Oi-dem     do     Die

de sese~-Fro i. ,: `.......... j „ .... „ „ .I „„ ..... „

..,,............ I .................,.. a ,,..,, * ,,,,

Prenidente

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,
nos   termos   regimentais,   REQUER   que   seja   encaminhado   offcio   ao   Sr.
Prefeito,   a   fim   de   que   informe   quais   providencias   serao   adotadas   para
escoamento das  aguas  pluviais  na  Rua  Benedito Jos€  de  Campos,  no  Bairro
Santa Joana.

J ustificativa :

Conforme  comprovam  as  fotos  em  anexo,  devido  a  falta
de  infraestrutura  no  local  as  casas  da  referida  rua  estao  sendo  alegadas,
causando grande prejuizo e colocando a sadde da  populacao em  risco.

A  instalacao  de  manilhas  para  o  escoamento  de  aguas
pluviais  nas  ruas  a  uma  medida  crucial  para  evitar  enchentes,  proteger  as
propriedades  e  garantir  a  seguransa  dos  moradores  e  usu5rios  das  vias
municipais,  especialmente,  da zona  rural  que esta  sendo a  mais  prejudicada
com as fortes chuvas e falta de infraestrutura.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024
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Requerimento NO 20/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

lr?cluido     na     OiTi€m     €Jo     Lz`£d

da sessao  dew .......... / ........... / ...........

-......................................,,,-,,,,,.,.

Pre6idente

ADILSON   DIAS   DOS   SANTOS   E   JORGE   LUIZ   DE
SOuSA  MIRANDA,  vereadores  infra-assinados,   nos  termos  regimentais,
REQUEREM   que   seja   encaminhado  oficio   ao   Sr.   Prefeito,   a   fim   de   que
preste as seguintes informac6es acerca  do piso salarial  dos professores:

0  municfpio  cumprir5  a  Portaria  61,  de  31  de I.aneiro  de
2024,   do   Minist6rio   da    Educacao,   que   estabelece   o   piso   nacional   do
magist€rio para este ano?

0   valor   do   piso   nacional   do   magisterio   para    2024,
estabelecido   em   R$   4.580,57,   sera   integralmente   pago   aos   professores
municipais?  Em  caso  positivo,  qual  6  a  previsao  para  o  inicio  do  pagamento
do novo  piso  nacional  do  magist6rio?

Em  caso  negativo,  quais  sao  os  motivos  que  impedem  a
sua  implementacao?

Justificativa=

Considerando     a     importancia     do     cumprimento     da
legislagao   educacional   vigente   e   a   necessidade   de   assegurar   condig5es
adequadas  para  os  profissionais  da  educacao,  6  imprescindivel  esclarecer a
situacao  do  pagamento  do  piso  nacional  do  magist€rio  para  o  exercicio  de
2024   em   nosso   municfpio.   Esta   solicitacao  visa   garantir  transparencia   e
conformidade   com   as   normativas   estabelecidas,    promovendo   assim    a
qualidade da  educae5o e o respeito aos direitos dos educadores.

qAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024.

Dias dos Santos

VEREADORES

Jorge Luiz Sousa Miranda

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



DIARI0 0FICIAL DA UNIAO
Piiblictic!o em.  31/01/2024  I  Eclicao  22-A  I Se?cio: 1,  Extra A   . , j ri„ 1,

Orgao: Minist6rio da EducaGao/Gabinete do Ministro

PORTARIA N° 61, DE 31 DE JANEIRO DE 2024

Divulga o valor do Piso Salarial Profissional Nacional - PSPN do
magisterio  ptlblico  da  educacao  basica  para  o  exercicio  de
2024.

0  MINISTRO  DE  ESTADO  DA  EDUCACAO,  no  uso  das  atribuie6es  que  lhe  confere  o  art.  87.

paragrafo dnico, incisos 11 e lv, da Constituieao, e em conformidade com o disposto na Lei n° 11.738, de 16
dejulho de 2008, bern como na Lei n° 14.113. de 25 de dezembro de 2020, resolve:

Art. 1° Fica atualizado o valor do Piso Salarial Profissional Nacional - PSPN do magist6rio pjiblico
da  educacao  basica  no  exercicio  de  2024  para  R$  4.580,57  (quatro  mil,  quinhentos  e  oitenta  reais  e
cinquenta e sete centavos). na forma prevista na Lei n° 11.738, de 16 dejulho de 2008.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicacao, com efeitos financeiros a partir de
10 dejaneiro de 2024,

CAMILO SOBREIRA DE SANTANA

Lc:te cr`r`tei`.t\dc` t`i®  t..,`!t`c:t!+i !i  r` r`i;hl_!cadn  na we*fa® rerfifir:@dr>

htqu:/farwwin€ovh/web/don/-4ionria-n<lrdo-3lrde-janeirode-2024-540635028



C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 21/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

!r?c!u{€'.!t^`~i      r,a      Ord{-±m      do      L..wl

da  sessa®  d€-! ,... „„ .... /„ ......... /...„ ......

a.,,,+,....,.,..,.............-.....,..,.............-..

Presidense

ADILSON     DIAS     DOS     SANTOS,     vereador     infra-
assinado,  nos termos regimentais,  REQUER que se].a  encaminhado offcio ao
Sr.   Prefeito,   a   fim   de   que   preste  os  seguintes   esclarecimentos  sobre  a

i        disponibilidade  da   F6rmula  Infantil  ``Aptamil"  na   Rede  Municipal  de  Sadde,

sendo:

a)  Existe  urn  monitoramento  regular  da  demanda  e  do
estoque   disponivel   para   garantir  o   abastecimento   adequado   da   f6rmula
infantil  Aptamil?

b)   A   empresa   fornecedora   da   Ata   em   vigencia   esta
realizando as entregas dentro do prazo estipulado no contrato?

c)  Houve  algum  incidente  ou  evento  recente  que  afetou
a  disponibilidade de f6rmula  infantil  Aptamil?

Justificativa=

A  solicitacao  de  esclarecimentos  sobre  a  efetividade  das
entregas  da  f6rmula  infantil  Aptamil  6  fundamental  para  assegurar  que  as
criancas   que   dela   dependem   tenham   acesso   contfnuo   a   esse   recurso
essencial  para sua sadde e desenvolvimento.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

A#`n Dias dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



PREr`r:ITURA MUNlclpAI, DF, s^T`'TA BRANCA
CN PJ 46.694.12 I /0{J0 I -81

Rua Prudcntc dc Moraes. N° 93, Ccntro. Saiita 13ranca -SP. CF,P  123#0-000
Tel.;  (Oxxl2) 3972-6(i20

ATADEREGISTRODEPRECON9L  `')C,         /2023

PREGAO ELETR6NICO N9 25/2023 -PROCESS0 N91525/2023

OBJETO:   REGISTR0   DE   PRECOS   PARA   AQulsICAO   DE   SUPLEMENTOS   ALIIVIENTARES   E   F6RMUEAS
INFANTIS PARA DISTRIBUIcfio A PACIENTES COM NECESSIDADE DE TRATAMENTO NUTRICIONAL E ACOES

DE +ROMO€fio A SAODE POR PERioDO DE 12 MESES.

;.u,i
unici.pio  de  Santa   Branca,   neste  ato  representado  pelo  Sr.   Adriano  Marchesani  Levorin,   Prefeito
icipal,   doravante  denominado   MUNIcipIO,   e  tamb€m,   por   interm6dio   da   DIRETORIA   DE  SAUDE,
vante denominado `'6RGAO GERENCIADOR", neste ato representado(a) pela Senhora TATIANA CLAuS

SlrtyA, CPF n9 222.657.658-48 no uso de sua competencia conferida  pela  legisla¢5o aplic5vel, em face do
res+ltado  obtido  no  Pregao  Eletr6nico  indicado  em  epigrafe,  devidamente  homologado  pela  autoridade
CM°urri|?c:tpea|t:;:eL:°:Veeocge:eebraabrr,:dpere2SoeLn::p::fe:eEn::Gal:TrRe:,s?rEopd:E:r°esEoCs°:ofpur::aeT:ncto°,onc:d:e:r::°s

::din:a:Sc::sRc:::eE::sRrAesspqeuc:,::::::dpaorsat:s,enmosf:::eu:::e:t°ebrJ:to°s.d°Certameporl8ualvalor,obedecidaa

1. OBJETO E QUANTIDADES ESTIIVIADAS

presente Ata de  Registro de Precos tern por objeto a contratacao futura c eventual, pelos 6RGAOS
CIPANTES,    de    AQulsICA0    DE    SUPLEMENTOS   ALIMENTARES    E    F6RMULAS    INFANTIS    PARA

Bul¢AOAPACIENTESCOMNECESSIDADEDETRATAMENTONUTRICIONALEAC6ESDEPROMOCAO

D POR PERioDO DE 12 MESES, conforme o detalhamento e as especifica¢6es tecnicas constantes
mo de Referencia, e demais documentos constantes do processo administrativo em epigrafe.

ever5o  ser  respeitadas  todas  as  especificae6es  t6cnicas  e  as  demais  condjc6es  de  fornecimento
as no Termo de Referencia que figurou coma Anexo I do Edital que precedeu esta Ata e que dela fica

do parte integrante.

E vedado efetuar acr6scimos nos quantitativos nesta Ata de Registro de Pregos, inclusive a acrescimo
de(que trata o §19 do artigo 65 da  Lei  Federal  n9 8.666/1993.

A  estimativa  das  quanticlades  a  serem  contratadas  por  6rgaos  Nao  Participantes  deve  observar  os
es quantitativos, individual e global, conforme Termo de Referencia.

R A0 PARTICIPANTE
Figura como 6RGA0 PARTICIPANTE da presente Ata de  Registro de Pre¢os:

a) bECRETARIA DA SAUDE,   localizada na Rua Prudente de Moraes n. 93, Centro, Santa Branca -SP.

I3.3.

ORNECEDOR:

Figura como primeira classificada e DETENTORA desta Ata de Registro de Pre€os a empresa NUTRIPORT
CdMERCIAI LTDA, inscrita  no CNPJ sob o n9 03.612.312/0001-44,  estabelecida na  Rua  Major Paladino, n9
12;8 -Galp5o 13 -Vila Ribeiro de  Barros -Sao Paulo -SP -CEP: 05307-000, telefone:  (11) 5089-2030 / Fax:

;[#duaEs5Ns°iSrfui%9r;::;{A:a:in:a;:r::,¥::nc:a:S:::;gr:cgt:I::O:;Pc:a::mcd°:T:b6:ce,%E::a:O:r,eN:i;:eAn;:o::a,':pe:::rdoAreL:¥R¥:S:
7.650.059 SSP/SP e do CPF/MF sob o n9 043.068.978-00.

3.b.  Consultadas as  empresas  participantes do  Preg5o  Eletr6nico que  precedeu  esta  Ata,  nos termos  do

:#fad[:,::ice,:::::,Mp:,na'C#EnN9T:£#:a°:t:eabr''de2°18tnenhumaconcordouemforneceraopreco
^lEX^NDR±                 A€sln`:!\l.Jt` 'on" dt5tl `l

TABUENCA D^        i;;£kkxAAh,%€
slLVA."3o68978:,:::i,"r#ru?.in
00                                              '6.^t r',i  a, Or



PREFEITURA .MUNICIPAlj DE S^NT^ BRANCA
CNPJ 46.694.12 I ,;0001 -81

Rua Prudentc di` Moi.itcs` N° 93, C`cntro, Santa Br<inca -SP, CI`;P  12380-0()0
'rci.:  (oxxi2) 3972-6620

£:1?EEsC:rse€osunitariosquevigorafaonestaAtadeRegistrodepresossaoos

1

DesE~rTcao---T'b6ci-fi-tLa~ca-d~+---I-~~

i.
fomecedor:NUTRIPORTcOMERCIALITDA

Ii

i2I ESPESSANTE ESPESSANTE ALIMENTAR SEM  SAB
A BASE DE lNSTANANEO  ISENTO  DE SACAROS
AMIDO  DE LACTOSE  E  GLUTEN.  INDICADO AO

( MILHO PACIENTES  COM  DISFAGIA,  PODEN
) MODIFICADO UTILIZADO  EM  PREPARA€6ES
I

INSTANTANEO QUENTES OU  FRIAS,  MISTURANDO
AOS ALIMENTOS SEM  INTERFERIR

iLI( SABOR.

EMBALAGEM  COM  300 GRAMAS.

I

!3
FORMULAINFANllL A

I BASE  DE
i)i))iI PROTEINASLACTEASINDICADAPARAlACTENTES APARTIRDO60MESDEVIDA

1

;5
FORMULAINFANTIL A

I'I BASE  DEPROTEiNAS

) LACTEAS
I INDICADO
) PARA
) LACTENTES
1)

DESDE 0

i

NASCIMENTOATE060M€S

1I

DE VIDA

I iJ _

uR  | irart-a Quiritid5a

FTA i NUTILIS -DANONE-LT300G        i 120 R$ 49,12

iiI

'rT_A-
APTAMILPREMIUM  2 648

_RT20'64RS.i9_,621
R$  13.374,721

-  DANONE -LT400G
iiIi

|TA APTAMIL 1080
~--R-STila05,60

PREMIUM  1-DANONE-LT400G

iIii

L_.. R$ 40.674,72 i

Os precos registrados permanecer5o fixos e irreajustaveis.
0 pre€o  registrado abrangera os custos diretos e indiretos decorrentes do fomecimento do objeto,
indo tributos (impostos, taxas, emolumentos, contribuic6es fiscais e parafiscais, entre outros), seguros,
esas de administra¢ao, lucrc}, custos com transporte, frete a demais despesas correlatas.

4.3.1.  A(S)  DETENTORA(S)  n5o sera(ao)  ressarcida(s)  de  quaisquer  despesas  decorrentes de  custos
ou servi¢os nao previstos na presente Ata de Registro de Precos, independentemente da causa que
tenha determinado a omi5sao.

4.4.:  a   6RGA0   GERENCIADOR   realizara   periodicamente   pesquisa   de   mercado   para   comprovacao   da
h[aVa josidade  do  preco  regi5trado,  Se  o  prefo  registrado  se  tornar  superior  aos  valores  praticados  no

me/cado, o 6RGAO GERENCIADOR adotar5 as seguintes providancias:
;      4.4.1.   convocara   o   FORNECEDOR,   obedecida   a   ordem   de   classifica€ao   no   certame,  visando  a
`      negociacao para a redugao de precos e sua adequa€ao ao mercado;

i      4.4.2.   iiberara   o  FORNECEDOR  do  compromisso   assumido  e  cancelara   o  seu   registro,   quando

i      frustrada a negociasao, respeitadas as contrata€6es ja celebradas;
;      4.4.3. convocar5 os demais FORNECEDORES, visando igual oportunidade de negocias5o.
)

4.5i'  Nao  logrando  exito  nas  negociac5es,  o  6RGAO  GERENCIADOR  cancelar5  o  item  objeto  do  pre§8
neqociado.

5. YALIDADE DO REGISTRO DE PRECOS



PREFEITURA MUNICIPAL DF, SANTA BRANCA
CN P.I  46 . 6{J4 .121,.`0001 -81

Rua Prudentc de Moraes` N° 93, Cclitt.o. Santa I}ranca -SP. C[:,P  I 2380-00()
Tcl: (Oxxl 2) 3972-6620

:-a]sapss::aazt:rdaesvea::::daes:::'es::madeReg!Str°deprecosseradel2(doze)meses,contadoapartirdadata
5.2. A prorroga¢ao da validade do Sistema de Registro de Precos sera admitida ate qile se alcance a prazo
mixi:mo de 12 (doze)  meses, nele inclui'das eventuais prorrogac5es.

:.:.itpdats:rs:|nd°odo°br:gr:tz:r,:eseduu:::::c::eanttao,nn5:s't:rp::as:::C:i::s::ass:::::':::6n::sdeF°meclmentoJa

Claus

OBRiGAcao DE FORNEciiviENTO
rante o prazo de validade desta Ata de Registro de Pre¢os e do preeo registrado na Ata de Registro

gas,  a(s)  DETENTORA(s)  esta(ao)  obrigada(s)  a  fornecer aos  6RGAOS  PARTICIPANTES,  sempre  que
e   exigir,   na   quantidade   pretendida  e   dentro  das   especifica¢5e5  referidas   na  Autorizac5o  de
mento (AF), os produtos objeto do presente, conforme Ata de Regi5tro de Pre€os.
6RGAOS  PARTICIPANTES  n5o  estao  obrigados  a  adquirir  da(s)   DETENTORA(s)  uma  quantidade

dos  produtos  objeto  da  preserlte  Ata  de  Registro  de  Precos,  ficando  a  seu  exclusivo  crit6rio  a
o da quantidade, do momento e da forma de fornecimento, desde que respeitado o disposto nas
s antecedentes.

;:11:
ONDIC6ES DE FORNECIMENTO

pre que necessitar, ao longo de todo o perl'odo de validade da presente Ata de Registro de Prelos,

::eioRSGeA:::rAORPT:sct'ap:::Eesrc:an,:':rr5e°sppe°c:,vmaeA°utdoer,zea-cm5:"aec°Fnofr°nre::m'enndt'::::j:er:tcaeft:edn:oR::|Setrr:sde:
conifirmado pela(s) DETENTORA(s) no prazo de 24 (vinte e quatro) horas.

i      7.1.1.  A  autorizas5o  de  fornecimento,  que  sera  considerada  como  o  contrato  de  fornecimento
acess6rio da presente Ata de Registro de Precos, deve estipular:

7.1.1.1.   A  quantidade  do  produto  a  ser  fornecida   pela(s)   DETENTORA(S)   no   momeiito,
respeitado o disposto na Clausula 6.2 desta Ata de Registro de Precos;
7.1.1.2. A forma do fornecimentD da quantidade no momento desejado, se parcelada em dia5
diferentes ou se integral;
7.1.1.3. 0 prazo miximo de entrega dos produtos que sera sempre de ate 07 (SET[) dias dteis
do  pedido  ap6s  o  receb.imento  da  Autorizac5o  de   Fornecimento,  e   na  hip6tese  de  ser
solicitado o fornecimento parcelado, as datas em que devem se dar as entregas subsequentes
a primeira;
7.1.1.4. 0 endere€o de entrega, que deve ocorrer, para esta Ata de Registro de Pre€os, no
ALMOXARIFAD0 DA SAODE:  PRACA RUI BARB0SA N9109 -CENTRO -SANTA BRANCA -SP
ou em outro endel.ego de que conste na Autorizacao de Fornecimento;
7.1.1.5.  A  identif.icagao  da  unidade  requisitante,  indica€ao  expressa  do  ndmero  da  Ata  de
Registro de Precos, do ndmero desta licitac5o,  do ndmero do processo, a identifica¢5o da{s)
DETENTORA(S).

7.i.  Respeitados os limites estabelecidos  nas Clausulas 6.1.  e  6.2  da  preserite At:  de  Registro de  Pre¢os,
.           I  _  _    _  _  _I_-_?___=_-

a faciiltado aos ORGAOS PARTICIPANTES convocar a(s)  DETENTORA(S)  para assinar tantas autorizae6es
fornecimento quanto forem necess5rias para a atendimento de suas necessidades.iee'

7.3.   0   n5o  atendimento   injustificado   pela   DETENTORA,   no   prazo  estipulado   para   a  confirma¢ao  do
retebimento da Autoriza¢5o de Fornecimento, sera considerado como fato qualificador da inexecucao total
dd objeto constante  na  respectiva Autorizac5o de  Fornecimento  para  os fins  previstos  na  legisla¢ao  em
vigor e no presente compromisso de fornecimento.

8. !CANCELAMENTO D0 REGISTRO DE PRE¢OS
8+. 0 FORNECEDOR ter5 seu registro cancelado quando:

8.1.1.  Descumprir as condi€6es da Ata de Registro de Pre¢os;
8.1.2.  Nao  retirar  o  instrumento  equivalente,  no  prazo  estabelecido  pelo  6RGA0  PARTICIPANTE
contratante, sem justificativa aceit5vel;

ALEXANDRE         A.il{``rdodcterm}

TABUENC^DA;£.i.;i::'^^;;X^NDRE3

siLv^:04306898fi&i.:ti,!:%JrS"
7800                             ,o.I,:io  o},cO,

-€



PREFEITURA MUN[cipAL DE sAr\'TA BRANCA
CN P.I  46.694.121 /.0001 -81

Riia l'ru{lenle dc Moraes, `'° 93, Ci.ntro, Saitta Ri.anca -SP, C'l£P  12380-000'l.cl.:  {Oxx 12)  3972-6620

8.1.3.  N5o  aceitar  reduzir  o  seu  pre€o  registrado,  na  hip6te5e  deste  se  tornar  superior  aqueles

praticados no mercado;
8.1.4. For declarado inid6neo para licitar ou contratar com a Administracao nos termos do artigo 87,
inciso lv, da Lei Federal ng 8.666/1993;
8.1.5.ForimpedidodelicitarecontratarcomaAdministraeaonostermosdoartigo7QdaleiFederal
n910.520/2002.
cancelamento  do  registro  de  pre¢os  podera  ocorrer  par  fato  superveniente,  decorrente  de  caso

o ou for€a  maior, que prejudique o cumprimento da ata, devidamente comprovados e justificados,
zees de interesse pdblico ou a pedido do fornecedor.

GESTAO E DA FISCALIZACAO DA ATA DE REGISTR0 DE PRECOS
6RGAO GERENCIADOR desta Ata de  Registro de Precos e a Secretaria da Sadde.
execue5o da Ata de Registro de Preco sera acompanhada e fiscalizada pela seguinte funcion5ria: Sra.
NA CLAUS SILVA funcionaria municipal que exerce, respectivamente, a funcao de SECRETARIADA
E, e-mail compras.saudesantabranca@gmail.com, saude@santabranca.5p.gov.br
fiscal da Ata de Registro de Precos devera:

a)   Receber  as  notas  fiscais  da  contratada  e  providenciar  os  trarnites  necessarios  para  a  seu

pagamento, nas condic6es estabelecidas na Ata de Registro de Prc€os;
b)  Observar  criteriosamente  a  vigencia  da  Ata  de  Registro  de  Pre¢os,  bern  coma  se  a  objeto
contratado    atende    as   expectativas   da   Administra¢5o   e    se   conferem    com   as   exigencias
estabelecidas;
c)   No  caso  de  falhas  no  seu  cumprimento,  informar  por  escrito  a  autoridade  superior  para  as

providencias cabiveis, sob pena de responsabilidade;
d)  Observar para que, durante a vigencia da presente ata, sejam mantidas todas as condic6es de
habilitagao  e  qualifica€ao exigidas  na  licita¢ao,  bern  assim,  a  compatibilidade  com  as  obriga€6es
assumidas;
e)   Analisar eventuais  pedidos da  DETENTORA para cancelamento de  itens contratados e decidir
motivadamente a respe.ito, com anuencia do Secretario Municipal da pasta a qual o gestor esteja
vinculado;
f)    Receber os pedidos de repactua€ao e revis5o cle pre€os por parte da DETENTORA e conduzir os

procedimentos para concessao dos mesmos, se cabivel, sempre agindo dentro de seu ambito de
competencia;
g)   Conduzir eventuais procedimentos administrativos de renegocia¢ao de precos registrados, para
fins de adeciua¢ao as novas condic6es de mercado, e de aplicae5o de penalidades;
h)  Acompanhar   a    evolu¢ao   dos   pre¢os   de   mercado,   com    a   finalidade   de   verificar   sua
compatibilidade com aqueles registrados na ata.

A flscaliza¢5o do cumpr.imento das -obrigac6es trabalhistas pela  DETENTORA sera feita  pelo gestor e
1daAtadeRegistrodePre€osporamostragemeaqualquermomentomediantedentinciadeeventuais

0gestordaAtadeRe8istrodePrecospoderasersubstituidopeloPrefeitoMunicipalaqualquertempo
nte a execucao da Ata de Registro de Precos, mediante assinatura de Termo de Aditamento da Ata de

Reisistro de Pre¢os.
9.6.  Fica  designado,  par  parte  da  DETENTORA,  a  Sr.   AIEXANDRE TABUENCA  DA SllvA,  que  exerce  a
fuh€§o   de   S6CIO   ADMINISTRADOR,      telefone:   (11)   5089-2030   /   Fax:   Ill)   5081-2498,   e-mail:
licitacoes.sp@nutriport.com.br   -   Email   para   envio   de   empenhos:   vendals.sp@nutriport.com.br   /
vqndas.spi@nutriport.com.br,oqualficararespons5veli.elaentregadoobjetodestaAtadeRegistrode

I

PrF,Os.

9.7. 0 responsavel designado pela execuc5o da Ata de Registro de Precos,  conforme clausula 9.6,  poderi   `^
scjr  substituido  a  pedido  da  DETENTORA,  mediante  comun.icac5o  ao  MUNIcipIO,  cuja  substitui¢5o  sera

I

fCi;rmalizadamediantea5sinaturadeTermodeAditamento.

ALEXANDRF 4
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::..:tgsT::rTnAe::::r::Cq°uReR::sT::r::AaTAAtDaE::G:::Fs:roDEd:R:rce°c:sestaraoobngadosacelebraras
contrdta¢6es que dela poder5o advir,  observadas as condic6es estabelecidas no Edital, em seus anexos e
nesta;Ata.

i  10.1.1.  A  existencia  de  precos  registrados  n5o  obriga  a  Administra%  a  firmar  as  contrata€5es
decorrentes  da  Ata  de  Registro  de  Precos,  ficando-lhe  facultada  a  utiliza55o  de  outros  meios,

.'  respeitada   a   legislacao   relativa   is   licita¢6es,   sendo   assegurado   ao   benefici5rio   do   registro   a
prefer€ncia de contrata¢ao em igualdade de condic5es.
10.1.2.  No  momento  da  necessidade  de  contratacao,  o  6RGAO  PARTICIPANTE,  por interm6dio  do

gestor do contrato por ele  indicado,  consultara  a 6RGAO GERENCIADOR para  obter a  indicac5o do
FORNECEDOR,dosquantitativosaqueesteaindaseencontraobrigadoedcisprecosregistrados..   _               ,-         ,            I            _.__±_  I_  --,-i    I  \J|,,,L+~L,++ ,,.,- _.  |__'..'____     _

10.2.;AcontratacaodosFORNECEDORESpelo6RGAOPARTICIPANTEser5formalizadapelaemiss§odenota
de einpenho.

;   10.2,1. Se,  por ocasi5o da formalizac5o da  contratacao,  algum  dos documentos apresentados pelo_ , _I_._:I_I_ f:~..I  ^„ +..h]lhic+i ac+i\ior rnm  n  nrazo de+\J.a.+-\+I  \,\,1   ---- `-_  __   `-__

FORNECEDORparafinsdecomprovagaodaregularidadefiscaloutrabalhistaestivercomoprazode
validade  expirado,   o  6RGAO   PARTICIPANTE  verificara  a  situacao  par   meio  eletr6nico  h5bil  de
•informac6es,certificandonosautosdoprocessoaregularidadeeanexandoosdocumentospassiveis

de obtengao par tais meios, salvo impossibilidade devidamente justificada.
10.2.2.  Se  nao  for  possivel  atualiza-las  par  meio  eletr6nico  habil  de  informac6es,  o  FORNECEDOR
sera notificado para,  no prazo de 02 (dois) dias dteis, comprovar a sua situa¢ao de regularidade de

que trata o item 7.2.1, mediante a apresenta€5o das certidaes respectivas com  prazos de validade
de vigencia, sob pena de a contratac5o n5o se realizar.
10.2.3.  Constitui  condi¢5o  para  a  celebra€5o  da  contratagao,  bern  como  para  a  realizagao  dos

pagamentos  dela  decorrentes,  a  inexistencia  de   registros  em   home  da   licitante  vencedora  de
Creditos nao Quitados com o Municipio de Santa Branca, o qual devera ser consultado por ocasi5o
cla realiza€ao de cada pagamento.
10.2.4.  0  Sistema  Eletr6nico  de  Aplicacao e  Registro  de  San€6es  Administrativas  -e-Sanc6es,  no
endere€o http://www.esancoes.sp.gov.br, o Cadastro Nacional de Empresas lnid6neas e Suspensas
- CEIS,  no  endere¢o  http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis,  o Cadastro  Nacional  de

Condena€6es Civeis por Atos de  lmprobidade Administrativa  e  lnelegibil.Idade -CNIA,  do Conselho
Nacional                                    de                                    Justi9a,                                    no                                    enderego
http://www.cnj.jus.br/improbidade_adm/consultar_requerido.php   (quanto   ao   name   da   pessoa

juridica  licitante  e  tambem  de  seu  s6cio  majorit5rio  ~  artigo  12  da  Lei  Federal  n°  8.429/1992),  o
Cadastro           Nacional           de           Empresas           Punidas           -           CNEP,           no           endereco
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep, a Cadastro  Estadual  de Empresas Punidas -
CEEP,noendere¢ohttp://www.corregedoria.sp.gov.br/PesquisacEEP.aspx,eaRela¢aodeapenados

publicada       pelo      Tribunal      de      Contas      do       Estado      de      Sac       Paulo,      no      enderego
https://www.tee.sp.gov.br/apenados,   deverao   ser   consultados   previamente   a   celebracao   da
contratac5o, observando-se o item 3.2 do Edital.
10.2.5.  Constitu.I tamb6m  condig5o  para  a  celebra€5o da  contratac5o,  caso  se trate  de  sociedade
cooperativa,  a  indicacao  de  gestor  encarregado  de  represents-la  com  exclusividade  perante  o

I        contrata nte.

10[3.Noprazode5(cinco)diascorridoscontadosdadatadaconvocac§o,ofornecedordeveracomparecer

:#ontpeo:£::oAe?e:rA6RnT::'PANTEparaaret'radadanotadeempenhoou,alternativamente,sohcitaroseu
\         10.3.1.  0  prazo  indicado  no  item  7.3  podera  ser  prorrogado,  por  igual  periodo,  por  solicitac5o

justificada do interessado e aceita pela Aclministracao.
10.3.2.0n5ocomparecimentodofornecedorpararetiraranotadeempenhoou,quandosolicitado<>
oseuenviopormeioeletr6nico,aausenciadeenviodeconfirmac5oderecebimentodentrodoprazo
indicado no item 7.3 importara na recusa a contratac5o, sujeita a aplica¢§o das sanc5es cabiveis.

i::t3XiEZ[aA   %'#i;Lfj#EDur  5
siivA:o4306897  3.;Y,t`<.I:,#,?::;;; '
800                                   ic..)?6  a?.co
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10.4. Aplicam-se as contrata¢6es realizadas com base neste Sistema de Registro de Precos, as disposic6es
estabdlecidas no  Edital da licitac5o que o precedeu,  relativas aos prazos,  as condic5es de  lcical de entrega
do objgto, as condic6es de recebimento do objeto, a forma de pagamento e as sang6es administrativas.
10.5.  A  utilizacao  da  Ata  de  Registro  de  Pre¢os  por dng5os  e  entidades  que  nao tenham  participado  do
certaine  licitat6rio,  quando admitida, obedecer5 aos prazos,  limites e demais condic6es estabelecidas no
Edital due regeu o certame licitat6rio.

PAGAMENTOS

11.1.   Prazo.   Os   pagamentos  ser5o  efetuados  em  ate   30  (trinta)   dias,  a   contar  da   apresenta€ao  da

:e°sCpuemct:::a,fT5e°r::C::rReecceeb;::eentv:'S:::lan,t:::,,f::C,i,:::;too„:esponsaveldosetorRequisitante,ivistado
notas   fiscais/faturas   que   apresentarem   incorree6es   ser5o   devolvidas   i   contratada   e   seu

nto ocorrera em 05 (cinco) dias ap6s a data de sua apresentac5o vflida.
nstitui  condicao  para   a  realiza€5o  dos   pagamentos  a  inexistfncia  de  registros  em   name  da
da de Cr6ditos nao Quitados com a  Municjpio de Santa  Branca,  o qual dever5 ser consultado por
da realizac5o de cada pagamento.

pagamentos serao feitos mediante cr6dito aberto em conta corrente em nome da contratada no
dicado na proposta comercial.
Para pagamento dos servicos, a DETENTORA devera apresentar juntamente as Notas Fiscais:
1.    Prova  de  inexistencia  de  d6bitos  inadimplidos  perante  a  Justica  do  Trabalho,  mediante  a

apresentacao  de  Certid5o  Negativa  de  D€bitos  Trabalhistas  (CNDT)  ou  Certidao  Positiva  de
Debitos Trabalhistas em nome do interessado com os mesmos efeitos da CNDT.
Prova   de    Regularidade   perante   o    Fundo   de   Garantia   por   Tempo   de   Servico   (FGTS),
clemonstrando  situasao  regular  no  cumprjmento  dos  encargos  sociais  institui'dos  por  lei,
mediante apresenta¢ao da CRF -Certificado de Regularidade do FGTS.

11.5.3.   Prova  de   Regularidade  para   com  a   Fazenda  Federal  e  Prova  de  Begularidade   relativa  a
i             Seguridade  social  (lNSS)  mediante  apresenta€ao  de  "Certidao  Negativa  de  D6bitos  Relativos

aos Tributos Federais e a Di'vida Ativa da Uni5o", ou "Certid5o Positiva com Efeitos de Negativa
de  D6bitos  Relativos aos Tributos  Federais e a  DI'vida Ativa  da  Uniao", ambos os documentos

)            dentro  do  seu  prazo  de  validade  e  em  nome  do  interessado.  (Conforme  portaria  conjunta
RFB/PGFN  NQ  1.751/2014).

11.5.4.   Prova de regularidade da Licitante para com a Fazenda Estadual (no m`nimo, no que se refere
ao lcMS) do domicl'Iio ou sede da licitante, atrav6s de Certidao Negativa de D6bito ou Certidao
Positive com  Efeitos de Negativa,  na forma da  lei e conforme a caso,  pertinente ao ramo de
atividade que exerce e compativel com a objeto deste contrato.

11.5.S.    Prova  de  Regularidade  para  com  a  Fazenda  Municipal  (Certidao  de Tributos  Mobiliarios)  do

I             domicilio  ou  sede  do  licitante  ou  outra  equivalente,  na  forma  da  lei  e  conforme  o  caso,

11.6.

legisla

confid

pertinente ao ramo de atMdade que exerce e compati'vel com a objeto deste contrato.
Corre€ao monetaria.  Havendo atraso  nos  pagamentos,  incidir5  corre€5o  monet5ria  sobre  o

valor devido na forma da  legisla¢5o aplic5vel, bern coma juros morat6rios, a raz8o de 0,5% (meio

por cento) ao mss, calculados pro rcJro fempori.s, em relac5o ao atraso verificado.

12 -  t}A PROTECAO DE DADOS PESSOAIS
12.14 DETENTORA deve cumprir a  Lei Federal n913.709/2018 no ambito da execucao do objeto desta Ata
de Resistro de Prefos e observar as instruc6es por escrito do MUNICIPIO no tratamento de dados pessoais.
12.2A)DETENTORAdeveassegurarqueoacessoadadospessoaissejalimitadoaosempregados,prepostos\``,,
ou  co|aboradores  que  necessitem  conhecer/acessar  os  dados  pertinentes,  na  medida  em  que  sejam   ,.
estritamente  necessarios  para  as  finalidades  da  execu¢ao  desta  Ata  de  Registro  de  Precos,  e  cumprir a

5o   aplicavel,   assegurando   que   todos   esses   individuos   estejam   sujeitos   a   compromissos   de
ncjalidade ou obriga¢6es profissionais de confidencialidade;

S*:5txEZ[DA  ,;;[5t#rd3o:;i;5.;;:*oRI 6
SILV^:0430689  g#:;%£:::"
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12.3 qonsiderando a  natureza  dos dados tratados, as caracteristicas especificas do tratamento e o estaclo
atual da tecnologia, assim como os princi'pios previstos no caput do art. 69 da Lei Federal n913.709/2018,
a   DETENTORA   deve   adotar,   em   relag5o   aos   dados   pessoais,   medidas   de   seguranca,   t€cnicas   e
admiriistrativas  aptas  a  proteger  os  dados  e  informa€6es  de  acessos  nao  autorizados  e  de  situac6es
acidentajs  ou  ilicitas  de  destrui€5o,  perda,  altera€ao,  comunicae5o  ou  qualquer  forma  de  tratamento
inadeduado ou ilicito.
12.4 donsiderando a natiireza do tratamento, a DETENTORA deve, enquanto operadora de dados pessoai5,
impleinentar  medidas  t6cnicas  e  organizacionais  apropriadas  para  a  cumprimento  das  obriga€6es  do
MUNltipIO previstas na  Lei Federal n913.709/2018.
12.5 A DETENTORA deve:

I  -lniediatamente  notificar  o  MUNIcipIO  ao  receber  requerimento  de  urn  titular  de  dados,  na  forma

prevista no artigo 18 da Lei  Federal ng 13.709/2018; e
11 -Qtiando for o caso, auxiliar o MUNIcl'PIO na elabora$5o da resposta ao requerimento a que se refere o
inciso`l  deste paragrafo;
12.6 4  DETENTORA deve  notificar ao MUNIcl'PIO,  imediatamente,  a  ocorrencia de  incidente de seguranEa
relaci¢nado   a   dados   pessoais,   fornecendo   informa¢6es   suficientes   para   que   o   MUNIcl`Plo   cumpra

quaisquer  obriga¢6es  de  comunicar  a  autoridade  nacional  e  aos  titulare5  dos  dados  a  ocorrencia  do
incide,nte de seguranca sujeita a Lei Federal n913.709/2018.
12.7ADETENTORAdeveadotarasmedidascabivejsparaauxiliarnainvestigagao,mitigagaoerepara€5ode
cada din dos incidentes de seguranca.
12.8 4 DETENTORA deve auxiliar o MUNIcfplo na elaborac5o de relat6rios de impacto a prote¢ao de dados

pessobis, observado a disposto no artigo 38 da  Lei  Federal  n9  13.709/2018,  no ambito da execu¢5o deste
contrato.
12.9 Na ocasi5o do encerramento desta Ata de Registro de Pre€os, a DETENTORA deve, imediatamente, ou,
mediante justificativa,  em ate  10 (dez) dias  ulteis da data  de seu  enc€rramento,  devolver todos os dados

pessoais  ao  MUNIcfplo  ou  elimin5-los,  conforme  decis5o  do  MUNIcl.Plo,  inclusive  eventuais  c6pias  de
dados;}pessoaistratadosnoambitodestaAtadeRegistrodePresos,certificandoporescrito,aoMUNIcipIO,
o curnprimento desta obriga€ao.
12.10;A  DETENTORA  deve  colocar  a  disposi¢ao  do  MUNIcipIO,  conforme  solicitado,  toda  informa€5o

::::rs,Sb5urj,rac%a:ae:aesT:nnc;:r,:rdoo,::Tep¢r::s:n::,odoM:,:i:,,Spt,oonoeust:u:,ja:::u:a;ree,:e,vnedj::::,,t:rma::,i:::,:sa:
tratarriento de dados pessoais.
12.11+odasasnotificac6esecomunicac6esrea"zadasnostermosdestaclausuladevemsedarporescrito
e  ser ;entregues  pessoalmente,  encaminhadas  pelo  correio  ou  por  e-mail  para  os  endere€os  ffsicos  ou
eletrchicos informados em documento escrito emitido par ambas as partes par ocasj5o da assinatura desta
Ata d¢ Registro de pre¢os, ou outro endere¢o informado em notifica¢5o posterior.
12.12A  DETENTORA  respondera  par quaisciuer danos,  perdas ou  prejuizo5  causados  ao  MUNIciplo  ou  a
tercei|os decorrentes do descumprimento da Lei Federal  n913.709/2018 ou de instru€6es do MUNIcipIO
relacidnadas  a  esta  Ata  de  Registro  de  Pregos,  n5o  excluindo  ou   reduzindo  essa  responsabilidade  a
fiscaliza¢ao do MUNIcipIO em seu acompanhamento.
12.13

Conse

pe'a D

aso o objeto da presente contratacao envolva a tratamento de dados pessoais com fundamento no
imento do titular de que trata o inciso I do artigo 79 da Lei n913.709/2018, dever5o ser observadas
TENTORA ao longo de toda a vig€nc.ia do contrato todas as obriga€6es especfficas vinculadas a es5a

hip6tese legal de tratamento de dados pessoais, conforme instruc6es por escrito do MUNIcipIO;
12.14 ;E vedada a transferencia de dados pessoais, pela DETENTORA, para fora do territ6rio do Brasil sem a

pr6vid  consentimento,  por escrito,  do MUNICI`PIO,  e demonstracao da  observancia,  pela  DETENTORA,  da
adeqJada  protecao desses dados, cabendo a  DETENTORA o cumprimento de toda  legislacao de  protec5o
de da?os ou de privacidade de outro(s) pats(es) quefor apnc5vel                                                                                       \

13.  Db REGIME JURfDICO E  DAS REGRAS DISCIPLINADORAS DESTA ATA

13.1.  A  presente  Ata   de Registro  de  Precos  e  as  autorizac6es  de  servico  que  com   base  nele  forem

i;X€X::EDA  £`j;I,.*%+:';:hi[  7
S I lv^0430689  g£1`.::I,w;::.i.:;w
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:#ii':IPp::s°:ap::aosr,:agr:::,Sde::
partes serao regidos pelos preceitos de direito pdblico, aplicando-se, supletivamente,

contratos e as disposic6es de direito privado.
13.2.  Para efeitos obrigacionais tanto o Edital de Preg5o (eletr6nico) n9 25/Z023, quanto a(s) proposta(s)
da(s)  licitante(s)  vencedora(s)  integram  a  presente  Ata  de  Registro  de  Pre¢os,  devendo  seus  termos  c
condi¢6es serem considerados como partes integrantes do presente instrumento contratuaL
13.3   Nao  sera  permitida  a  subcontrata¢5o,  cess5o  ou  transferencia  do  objeto  desta  Ata  de  Registro  de
Preco; a outrem por parte da  DETENTORA.
13.4.  Fin conformidade com  o  Decreto Municipal  n9. 41,  de 09 de abril  de  2018,  a  presta¢ao dos servicos

em;enndc:i::g::tne°sfnexoldoEditalparatodososfinsdedireitoseraotratadascomocontrata€5esaut6nomas
13.5.  Ser5  admitida  a  celebracao de termo aditivo, entre as  partes,  sempre que juridicamente exigido ou
cabivdl, em face de eventuais alterac6es na legislac5o federal ou municipal que regulamenta a mat6ria.
13.6. A DETENTORA devera adotar medidas, precauf5es a cuidados necessarios, de modo a evitar eventuais
danos! causados  diretamente  ao  MUNICIPIO  ou  ao  6RGAO  PARTICIPANTE  ou  a  terceiros,  seja  por ato  ou

omjss§o de seus empregados, prepostos ou assemelhados, decorrentes de sua culpa ou dolo na execue§o
do cohtrato.
13.7. Para todas as quest6es pertinentes a presente Ata de Registro de Pre¢os, a fora sera a da Comarca do
Munidl'pio de Santa  Branca, com rentincia de qualquer outro, por mais privjlegiado que seja.
13.8.  P  presente  instrumento foi  lavrado em  decorrencia  de  Pregao (eletr6nico) n9 25/2023 regendo-se

pelas normas da  Lei  Federal  n9 8.666, de  21  de junho de  1993,  com  suas  alterac6es posteriores,  naquilo
quec+uberrepeloDecretoMunicipaln9.41,deo9deabrilde2018,asquaistamb6msesujeitamaspartes
que a (celebram.

E,    lid

repre
reg'S

e   achada   confornie,   a   presente   ata   segue   assinada   pelo   representante   do   MUNICI`PIO,   pelo
entante   do   6RGA0   GERENCIADOR   e   pelos   representantes   dos   FORNECEDORES   com   pre¢os
ados nesta Ata, todos abaixo indicados e identificados.

Santa Branca, ;iL de

PELO pruNicipio E PELO 6RGAO GERENc,ADOR:

i                                           `\+,

Adriapn;:f#*eus:i::pL:,Vorin

PELA DETENTORA:
i

1

TESTEMUNHAS:
)

de 2023.

'.-I   'i:  , f ,,,.,'.L:`t\ ,,.,  `--

Tatiana Claus-Silva

Diretora Chefe de Sadde
CPF; 222.657.658-48

ALE XAND RE                       A}Liadoo 'l,` to.,in a,i,``.)

TABUENCA DA            3C^'5|,I::A;%a'g^,%;Nr^
SllvA:0430689780o¥',:,:?O#.%"16¢3.27

ALEXANDRE TABUENCA  DA SILVA

NUTRIPORT COMERCIAL LTDA

CPF: 043.068.978-00 RG: 7.650.059

Nome`.a,"+"      -,'``.       ;       1'      / .,.,       `
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ANEXO I
PREGAO ELETR6NICO N9 25/2023- PROCESSO N9 1525/2023
OBJETO:  REGISTRO  DE  PRE¢OS  PARA AQulsICA0  DE  SUPLEMENTOS  ALIMENTARES  E  F6RMULAS

INFANTIS  PARA  DISTRIBUIcfio A  PACIENTES COM  NECESSIDADE  DE TRATAMENT0  NUTRICIONAL  E

A€6ES DE PROMOCAO A SAODE POR PERioDO DE 12 MESES.

JuSTltFICATIVA:

A  referida  aquisi¢5o  se  faz  necess5ria  uma  vez  que  o  municipio,  por  meio  da  Secretaria  de  Sadde

necessita suprir a demandas de medicamentos destinados a pacientes com necessidade de tratamento

nutri¢ional e ac6es de promoc5o a sadde.

TERM0 DE REFERENCIA
ESPECIFICACAO,  QUANTIDADES  E PRECOS MAXIMOS

i Item =E€rias                     Especificacao                 Tfr inha rca               Qua ntidadeh ~ vii6r TVTrfe

Fqrnecedor : NUTRIPOFIT COMERCIAL LTD^

2 [SPESSANTE A BASE DE ESPESSANTE ALIMENTAR SEM LTA NUTILIS  - 120 I  R$  49,12

iI

AMIDO DE MILHO SABOR,  INSTANANEO ISENTO DE DANONE  -
MODIFICADO SACAROSE,  LACTOSE  E  GLUTEN. LT 300G
lNSTANThNEO INDICADO AOS  PACIENTES COMDISFAGIA,PODENcOSERUT]LIZADOEMPREPARAC6ESQUENTESOUFRIAS,MISTURANDO-SEBENAOSALIMENTOSSEMINTERFERIRNOSABOR.EMBALAGEMCOM300GRAMAS.

I

3 FORMUIA INFANTIL ABASEDEPROTEiNASLACTEASINDICADAPARALACTENTESAPARTIRDO60MESDEVIDA LTA APTAMILPREMIUM  2-DANONE-LT400G 648 R$ 20,64 Ri

I

5 FORMULA INFANTIL ABASEDEPROTEiNASlACTEASINDICADOPARAIACTENTESDESDE0NASCIMENTOATE06oMtsDEVIDA LTA APTAMILPREMIUM  1-DANONE-LT400G 1080
_RS-1_§F

Ri

FLS

pE§_cEicrtysiTENs,
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FIXADOS.
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$ 21.405,6

0 prazo maximo de entrega dos produtos que sera sempre de ate 07 lsE" dias dteis do pedido ap6s
o rec¢bimento da Autorizacao de Fornecimento emitida pelo Setor de Compras da Prefeitura.#==:¥:#:::=.=
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PREFEITURA MUNlclpAlj DE sAr`TA BRANCA
CNPJ 46.694.121 /0001 -81

Rua Prudcntc dc Moracs, N° 93, Ccmro, Sanla Biiiiica I SP, C`EP  123#0-000

Tcl.:  (Oxx 12) 3972-6620

ANEX0 V
TERMO  DE CIENCIA E DE NOTIFICACAO

CONTRATOS OU ATOS JURiDICOS ANALOGOS

:3#;E£=£g:::NpuRTEE,E::::Acg#i::::ill:jAs£NCTNApj:RO:r6T:.3]„OOO]44
CONTRATON.(DEORIGEM):+ijJ2023-PREGAOEIETR6NICON9Z5/2023-PROCESSON91525/ZOZ3
OB]Etio:  REGisTRO  DE  pREcOs  PARA  AQuisi¢ao  DE  supiEMENTOs  AiiMENTAREs  E  F6RMuiAs  iNFANTis
PARA!  DISTRIBUIcfio   A   PACIENTES   COM    NECESSIDADE   DE   TRATAMENTO   NUTRICIONAI   E   AC6ES   DE
PRolyo€fio A SAODE FOR PERfoDO DE 12 MESES.
ADvqGADotsj : r;

)

Pelo dresente TERMO, n6s, abaixo identificados:

Estamos CIENTES de que:

o ajuste acima referido, seus aditamentos, bern coma o acompanhamento de sua execuc5o contratual,
cstar5o sujeitos a an5lisc c julgamento polo Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo. cujo tramite processual

ocorr¢ra pelo sistema eletr6nico;

b)        )     poderemos  ter  acesso  ao  processo,  tendo  vista  e  extraindo  c6pias  das  manifestac6es  de  interesse,

DespafhoseDecis6es,medi@nteregularcadastramentonosistemadeprocessoEletr6nico,emconsonanciacom

a est@Pelecido na  Resolu¢§o n9 01/2011 do TCESP;

c)         i     al6m de disponl'veis no processo eletr6nico, todos os Despachos e Decis6es qua vierem a ser tornados,

relat

Parte
709,

o Tribunal de Contas do Estado de S§o Paulo, em conformidade com a artigo 90 da lei Complementar nQ

mente ao aludido processo, serao  publicados no Diario Oficial  do Estado, Cademo do  Poder Legislativo,

14  de janeiro  de  1993,  ini.ciando-se,  a  partir de ent5o,  a  contagem  dos prazos  processuajs,  conforme

;i::::asrf!;r;a:i:;i;6;;r:a;::;i;a:;e:S;E:;:C°;:t':::::d::a:n:S:ap::;'::;:r':t,:,¥st:Sstan°oC::t::tora2dgasd:s°,:sot:uu::e:lent:::;C2°02do:
e) a d? exclusiva responsab"idade do contratado manter sous dados sempre atualizados.

2.         I     Damo-nosporNOTIFICADOspara:

a)         i    O acompanhamento dos atos do proces5o at€seujulgamento final e consequente publjca€3o;

Se for a caso e de  nosso  interesse,  nos  prazos e  nas formas  legais  e  regimentais,  exercer o  direito de

interpor recursos e o que mais couber.

SANTABRANCA    -?i.i      DE DE 2023.

AUTC}RIPA_DEMAXIIVIAD06RGAO/ENTI_P_ALPE:

Mom

Carg

Adrjano Marchesani Levorin

Prefeito Municipal

CPF:    84.989.978-95

ffi;S7;E:9L:;::::a::LLe::r:nA°D°CERTAME°uRAT!F'CAAODADISpENSA|NEx,G,B,L,BADE\
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PREFF.ITURA MUNICIPAL,I)I: SANTA BRANCA
CNPJ 46.694.121 /000 I -81

Rua Prudeiite dc Morac,s, NQ 93. (..enlro` Santa Branca -SP. CEP  I 2380-000
Tcl.:  (Oxx 12) 3972-6020

ffi-ASsiNA84M±
)

Nomd: Adriano Marchesani Levorin
1

Cargo\!  Prefeito Municipal

CPF:  ch84.989.978-95
t

CPF: d43.068.978-00 ALEXANDRE

TABUENCA  DA
^>iimido di` foim] dngltdl

pei Ai i x^NDRt  1 ^6ui Nc,`

SILVA:043068978o3£S:iv2t¥i#8::i%.4,
0                                                      03 00'

QLR_DquADOR DE DESPESAS P_A CONTRATAN|-E:
Nomd: Adriano Marchesani Levorin

::;:°ip4::f8e;:;7¥_ugn5!Cjpa'

Assinatura
J

(*)Faiultativo.IndicarquanTOTojaconstituido,informando,inclusive,oendere¢oeletr6nico.
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C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
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Requerimento NO 22/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA ctMARA  MUNICIPAL DE  SANTA B.BAN£A.

!riclui'c!cj    na    a)i-den    do    grin
c`asessaode,.........../.........../...........

..---..--..-.....-..........-...................

Pres;dence

Considerando   a   artigo   60,   §   10,   incisos  I,   VII   e   IX,   da   Lei
Municipal   no   1.536/2014,   que   disp6e   sobre   as   atribuic6es   do   Auxiliar   de   Vida
Escolar,

FRANCISCO  DE  ASSES  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-
assinado,   nos  termos  regimentais,   REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.
Prefeito,   para  que  informe  por  qual   motivo  todos  os  AVEs  estao  exercendo  sua
jornada   integral   dentro   de   fala   de   aula,   conforme   constado   em   sua   visita   de
fiscalizacao  na  unidade escolar?

Dentre  as  atribui€6es  dos  A.V.Es.  elencadas  nos  incisos  supra
mencionados,  nao  €  atribuido  a  eles  a  permanencia  em  sala  de  aula  em  tempo
integral  a  nao  ser  quando  requisitado  pelo  professor,  desta  forma,  entende-se  o
carater excepcional do caso e nao a  regra, conforme vein ocorrendo.

Justificativa:

0   presente   requerimento  se  faz   necessario,   para  que  este
vereador  exer¢a  sua  funcao  constitucional  de  fiscalizas5o,   bern  como  preste  as
devidas informac6es aos municipes.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Francisco ..grdrat.I
VEREADOR

s da Silva

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



LEI N° 1.536. DE 24 DE 0ijTUBR0 I}E 2014.

i}isp6e   §obre   a   cri&SSo   de   empregus   ptib]ico      de
Engewheiro. Arquitcto, Procurador Jurfdico` Contader,
Educadoi. Fisico` Auxiliar de Vida Escol&r € Lavader,
no  REgime  da  Coltsolidapao  das  Leis  dgi  Trahalho  -
C.L.T.+ e da outras providencias.

0 PREREITO MUNICIPAL. FaS® saber qtie a Cfimara Municipal Decneta
e eu Sanfion® tl seguinte lei:

Art,   1°  -   Fica  chade  e  integrado  ac  Qtialro  de  Servidores  da  Prefeirma
Municipal  de  Santa  Branca.  a  emprego  pdblico  de  Engenheiro  Civil,  ro  Regime  da
Consolidapao das Leis do Trabalho - C.L.T.,  Referfencia "FE-E5't. no valor de RS.3`5GO,00
{Tres nil e quinhento§ reais), com a abeltura de 02 (duas} vagas , com canga hordia de 30
{ti.inta) horas semanals a serem preenchidas atrav€s dg Ctincufso Prfublico.

sLrmaria:
Pfir&grafo  ]® -As fun$5es d® cargo descrito no c`ffparr`  ten a seguinte descrieao

"Desenvolve atividfide§ de eng@nharia na Admini§tra€ao Priblica Muni€ipnl,
fazendo  plan®jam€hio  on  proj€to,  em  geral,  de  regises,  zona§,  Dbras,  estrufuras,
transp®rtes, explora$6es a rgcnrsos naourais e d€senvo]vimento da produSa® industrial
e ngrop€€ufiria.

ne§€nvolv€   es€udos,   proj€tos,   &nfihises*   avalia¥aes,   vistorias,   perieias,
parce€res € divulg&€S8 tdenica.

proriss6es.

Fiscaliza, dire®iona e exe¢uta ®bras g serviqu.s t€€ni€¢s.
Ex€ree totia8 &tividades que, par sua nafureea. incluam-sc n® fimbito de suas

I*egiglasao pertin€nte
Lei na 4.9§0-A, de 22/04/1966 {DOU de £9/04/196fi}.
L¢i m¢ 5.194, de 24/12/1966 {D0tj-  de 24/12/1966/-  DOU  d€ 27/12/1966),  retirreada em
04/01,1967-
D€creto n° 241, d€ 28/02/1967 (BOLT de 28/02/1967}
Lei n" 6.S$6, de 07/12/1977 {DOu de OS/12/1977)
Lei n° 8.195, d€ 26/06/]9{Jl {D0tJ de 27/86/1991}
Lein¢T.410Sde27/11/19&5{DOUdeZ8/l1/1985)
necreton°92.530,de09/04/1986@OUde10/04/1986}
E respeetivas alt€ra€5es legislativas e ou estatut5rins"

Pafagrafo 20 - Sao requisitos para a nuneae&o de Emgenheiro Civil:

I - Aprovngao em Coilcurso Ptiblico;



LEI IN¢ I.s36, DE 24 DF. Ot}Tulmo I]E 2Oi4.

11 - Graduapfro en ni'vgl superior em Engenharia Civil
in   ~    Estar   devidamente   in3€rito   no   Conselho   Regional   de   Engenharia,

Arquitetura e Agrormmia d€ §ao Paulo --- CHEA/SP.

Art.   2°   -   Fica   criado   e   integr&dQ   ao   Quadro   d€   Servidor€s   de   Pi.€±`eitura
Municipal de Santa Branca, a €mprfgG  ptibljco de Arquiteto, no Regime ds €ongolidap5¢
das  Leis do  Trabalho  -C.L.`r.`  Referencia  UFE-E5",  nu valor de  RS.3.500,0¢  {Trfes  nil  e
quinhentos  reais}.  com  a  &bertura  de  02   (duos)  vagas  a  serem  preenchida  atrav6s  de
Con€ursG Prib]ico,

sum&ria:

em geral.

Paragrafo  1®-A§ ftin?6es dS ¢&rgo descritG n® cap3£gg ten  a seguinte de5erifao

"aria, dirig# a executa projetos de €onstruSfo de edificius, viadutos a obras

ES*uda a prepara mftoulos de trflhalh®.
Especifroa ¢s [nofos ne€es§arios ch montagem dos projetos,

LegislaSfio periinente
Lei n° 4.95S-A, de 22/fl4/1966 (HOU de 29/04/1%6).
I,ei  nm S.194,  (Ie 24/12/19ac  (DOU  de 24/12/1966/~  DOU  de 27/12/1966},  me€irlcflda  em
04/0|,|RE7.
DeeretQ n° 24] , de 28/02/1967 (DOH d€ 28/02/1967)
Lei n" 6.496] de 07/12/1977 (DOH dc 09/12/1977)
Lei n¢ 8.195, d€ 26/06/1" {D0tj d€ 27/06/1991 }
Id¢i m° 7.410, de 27/i I/198S {POU dB 28/I I/1985}
Decreto n" 92*530, de 09/04/1986 {DOU de ]0/04/1986)
E respectivas a]tera¥6es legislativas e ou egtatutfirias"

Par*grafo 2° - Sao reqiiisitos para a nomeapfro dg Ai.quiteto:

I ~ Aprova¥ao em Coiicurso Pt'ib!ico;
11 --GraduaSao de m'vel Snperiof em Arquitetura.
Ill - Estar devidamen±g inscrito no Conse]ho de Arquitetura e Urbanigmo de Sao

PSulQ -CAU/SP.

Art. 30 - Fica criado e in{egrade ao Quadro de Servidores da Prefeitura Muniicipal
deSantaBrancatoempnegoptiblicode,PreeLiraclorJun'dico,noRegimedaCon§olidapaodas
Leis  dS  Trabalho  -  a.i.T..   Repel.eneia  .+FF,-E5'`.   no  valor  de  RS.3.500.00  {Tr€s  nil  e
qtiinhgntos reais). com a ahertui.a de 02 (duas} vagns , com carga hofaria de 20 {vinte) Iioras
semanais a sgnem preenchidas atratres de Concurso Prfublico.

sumfria:      Para8raf°  1® -AS fuxp5£S do Cargo descrito nQ c:cfip{jr.   ten a 8eguinte deseri#o



LEI N¢ 1.536, DE 24 I]E OuTUB-rio DF. 2014.

"Posfulaaqualqu€r6rgfiodoPod€rJudj€idri&eftt}sjuizadusespeeiais.

Exerce ativjdades de €®nsL]ltoria. ass€ssoria f dipap5® juridicas.
Presto  orienta¢ao  e  assist&n€ia  juridi€a  em  assuntos  re]ativos  a  questSes

tributriri@S, rlscais, civ€is, trabalhisl,as e outras, d€fendend8 os interess€s do cli¢nte em
a$6e§ judiciais, pr®cessos e[c.

Acompanha   o   andamen{o   due   proeessos   obtendo   junta   aes   ffiruns
informa¥Ses a dstalh€s sabre eles, hem c®mo prrti€ipar de audiemcias.

Dfi  pthrc€pres  nos  neg6citis  a  sorem  efetuados  pelEL  AdministraSao  Pfihlica
Municipal,   t#i§   como:   elflboraSfio   a   interpr€t&£fio   de   t.ontrat®s,   IflnSam€nto§   de
produtos  a €nmpaflhas publicitf ri#s,  ben  coma  prop6e a acompaHhfl  ®s  trabtlltros d€
fldtJogadQs exter"o§ relacionada§ com & municipalidade.

Ex€ree ou*r&s atitJidades privat£`-has de adv®cacia.

Ijegisla€a® pgrtinente
Lei n° 7+346, de 22-7-1985 {DOU de 23-7-1995}
I*£i n`' 8.godi, d$ 4-7-1994 {DOU de 5-7-1994}
I*ei n® 11.179 de 22-9-2005 (t}OL} de 23~9-200S}.
E resp8ctiva§ altern¥&es legislatii*as a ®u e§fatutf ri&§"

OAR,SP-

P&r&graefo 2° -Sfo requigitos papa a nomea¢ao de Procuradoi` .ruridico:

I - Aprovapfio eun Con€urgo "blico;
[1 -h Bacharel em Dirgito.
Ill -Estar devidamgnte iuscrito na Ordem dos Advogados do Brasil Sfia Paulo ~

Art. 4a + Fica criado e inl€grffdo &o Quadro de Servidores da Prefeitura Mu}1icipal
de Santa Branct| a emprego ptiblico de C`ontadort no Regime da Consalidngao Gas Leis dQ
Trabalho  -  C.L.T.,  Referencia  tTE~E5tt,  tto  vnlor  de  RS.3.500,00  (Trfes  nil  a  quinh€ritos
red§}, com a abertura de ®1  {uma} vaga, com carga horaria de 40 (qtiarenta} horas seman&is
a s€rem preenchidas atrav6§ de Con€urso Ptiblico.

Sumdr{a:        Patorafa  '° -As fun€aes do cargo descrito no apar/"em a geguime descrig5o

"Sup€rvisiQna,   L.orordena   e   orienfa   a   exe€u€ao   dos   trabalhos   tla   area
€ontfbil, de acord8 Com exiganci&s lngais a administrativas.

Verificfl a contabilizacao dos docum€ntos e a e§critura?ao dos Iivros fiscais e
comereiais.

Orgrniza   a  an&lisa   balam€etes,   balamSos  €  ou*ros   dem¢nstrativos   e  daL*
prt:`*tfi$5es {1€ £.{mt.tl^q pera*1ti> dngst€IS Lrtj`--erm±}m€ntais.

Elabtlra  relatdrios  diversos,  forn€€endo  dados  t6eni€os  sabre  a  atuaSfiB
contfibil da empreL¥a.

Respund€ p€lo sgtor d€ ctmtabitidad€ tdr'nica e fiscal,



LEI NQ 1.536, DF. 24 DF, {}UTUBR0 DE 2014.

Acormpanha a lngisla€&o especf`rica € df suporte a comtahilidade de custos e
sous centro§.

Ehabora a«tlian€ias. ptibt£€z€S. ohriEaderfu*` em atendirm€ttt¢ a p»bliof{lnd€ dog
alas tla admiflistra¥§o €Iri €uREprim£Itf® a C'Gnstitui¢fiS F€tl¥raf £ LttF.
Atua como pro€«rador dff Administragao Ptiblica Munitfpal.
Supervis5om pflgamento§ € rec€bim€mtos tla tesourar§a.
Etftfaor&}¥il{j d€ eL3tudo`q e im pai`tt}.q or€€im£`ntfirio-finan€eiros;

Ijngisla€fio p8rtinente.

Lei n¢ 9.29§, de 27-§-1946 (DotJ de 28-5-1946}
Deereto-lei n® 9.710, de 3-9-1946 (DOH de 5-9-]946)
l*ei n° S70, d¢ 22-12-1948 {DOU de 22-I 2-1948)
Lei n° 4.695, de 22-6~1965 {DOU de 28-6-1965)
Decreto n° I.040, tlg 21-10-1969 {DOLj d€ 2l-10-]9fi9
Lei n" §.730t de 8-11-197]  (row de 9-11-1971}
Lei n° ll.]6S, de 2-8-2¢05 (DOH de 3"8-2005).
E respeetivas iLlt€ra€6es legislativas € ou estatutfirias»

Par*grafo 2a - Sao requisites para a nrmexpfro de Contndor:

I - Aprovapao em Conctil.so "blico;
11.-Bacharel gin Gontabilidnde.
Ill ~ Estai. devidanente inscrito no Coiiselho Regional de Coutabilidade de Sao

Panto ~ CRC/SP,

Aft. 5® - Fica criado € integrado ao Quadro de Servidores da Prefeitura Municipal
de Santa Branca. o emprego ptiblico de Educadoi.   Fisico+  no Regime da  Consolida€ao dan
Leis  do  Trahalho  -  a.L.I..   Refer€ncia  i.FE-E5.'.  no  valor  de  RS.3.500,00  {Tr€S  nil  e
quinher:tog reais}.  com a aberiura de 01  {uma) vaga. com carga horaria de 30 {1rinta} hoi`as
sanan&is a s€rem preene,hides atrav€s de Conourso Ptiblico.

sumaria:
Paragrafo  1° -  As funsses d® cat.go desfrito no c7crparf` ten a seguiiitg descri€ao

``C®ordena,  planeja,  progl.am&,  supervisiona*  dinam]Ea,  dirig€,  organizfl,
avalia € gxecuta trahfllhus, programast pl&nos a projctos, ben c®m® pres{a sem'iqu de
auditoria,  €unsultoria  €  asses5oria.  roaliza  tr€inamentos  especializados,  particfpa  d€
equipes multitlisciplinares e interdisciplin,ires a Shat}ora informes t6cnicos, cientirlc®s e
pedag6gicos, todos nag a rgas de fltividades ffsica§ e do desporto.

Legisla¥£o pertiH ent&
Lei m° 9.696, de 10-9-1998 (DOH de 2-9-1998}
E resp€ctivas altera€5€s ]cgislativ[is e ou €statutfiriag''



IjE[ No I .§36, DE 24 nE ouTUBRo -i5ET55IT4.

Par&grafo 2° - Sao reqtiisito§ para a nomcaeso de EducadDr F]'sico:

I -Aprovapao ern Coneurso Ptlblico;
r{ ~ Gran Superior. Completo.
Ill  ~ Estar devidamentf  inscrito  no  Couselho  Regional  d€  EducaSao  Fisica  de

S§o Pauto - CREF/SP<

Art. 6° - Fica cfindo € integradq as
de  Sanfa  Brancaj   a   gmprngo priblico   de   Auxinar  de   Vide   Escolar.  us  Regime .ds

Municipal
'_`__.     ___-._-T    ..-`'    ``VSJ,|JL|\+    +4u

Cien§alidapa® das  Leis  do Trifeafho - a.i+I.,  Refer€Iiaia {CFE-E",  ffio  valtir de RS.755TCio  {
Sctecentoseeinquentaecincorcais}tcomaab€rturade15(quinae}vag&+comcargahCirdria
d€ 40 {qunrenta) horns semanftis a sgrem preenchjdas atrav8S de Conourso ELblfco.

sumrferfa:       Pan`a8raf°  ]® '  AS  fun?{~Jes do  Cargo des€ritQ  no  cc7p#/,  ten  a gggLijnte descriSao

€`1  -  REfflizar  a  recep¥ao  do  aluH®  na  ese¢la,  acffmpenh£-I®  ate  fl  gala  ds  aHha  e,  ao

t6rmino  das  atividades,  comduzi-lo  ate  o  p®rtao  a  escola,  dentru  do  seu  horario  de
trabalh®.
[1  -  Auxiliai.  nag  Rtividades  de  higicn#,  troea  de  v€studrio  €/nu  fraldfls/  ahs®rventes,
higi¢mf bucal dHrante o  periodo  em  que a  iilun®  permaneeer na  egcola,  inclusive nag
ativid&des extra€urricul&res a clias d€ repos£Sao de aulas.
Ill-  Executar  proeedimentos,  dentro  da§  d€termina€6€s  legais,  qua  n*o  exijam  a
infraestrmtura € materiais d€ ambienke hospi*alal..
rv -  Utilizar luva§  descarfaweis  pflra  os  procedimentos  e  deseartfi-las  apSs  ti  nso, cm
local fldQquado.
V  ~  Rc&l§zar  sofldagem   vcsic#I  de   alivio,  desde  qua   tfnha   reeebida   trctnamento
individualizado com profissional da firefl d*d saride vin€ulado ao Projeto R€d€.
VI  - Admfnistrar  mfdicnmemtos  para  a  alunQ,  mediant€  a  flpfegenta¢a¢  da  cdpia  dfl
recejta m6alica € Corm a €i6nc±a da equine g€stora da escoha.
VII  -  AGompfln[har  a  aluno  no  horfrin  d¢  intervalo,  at¢  o  local  exproprjado  p.dra  a
alim€n±asfi®,  auxili£-]o  durante e aptis a  refei€ao  uti]izand®  t6cnicas  par& au.tiliar in
rmas{£ga€fio  e/au  degliiti¥ao,  realizar sua  higiene encaminhanda-a,  a  seguir,  st  gala  de
aula.
VIII  -  mar assist6ncia  nag  que§tSes  de  mobilidad€  nos  diferentes  espagos  €ducativ®§:
transfer8nci3i  dn  ¢adeim  dg  rodfls  pare   outros  m®biliarios  a/ou  espa?Gs,  cuidftd¢8
qu&nfo a® posi€io"mento adf2qufldo als comdi$6e§ do aluno, @poi® nR IocomflSao pare o§
vfrios ambifntes e/ou sttividades escolaues exti-acHrri€ulares pare aluno cadfirantQ e/ou
com mobilidad€ reduzjda.
IX-Permamecerdmranteoperiododeaulado&Iuno,foradaSnhi,agrardamdQque`Seja
solieifado patra  re&licar Suas fun€6es, @xc¢to no caso de haver solicitapao do prafes§or
ou   da   equips   gestora,   pare   a€ompanhar   ¢   aluno   na   gala   dc   aula,   durante   a
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desBnvolvimento daf fltivitlades escolares {exglusivamente n® qme s€ refer€ BQS ouid&dus
do aluno}.
X - Auxili&r a acomp&mhar a alumo Com Transt®rno Globfll do Desenvolvimento -TGD
pare  que  este  s€  organize  e  participe  efetiiJamente  das  atividfldes  desenvolvidas  p€lfi
UHidade Educacional, integrflul® ao seu grupo-clflssc.
XI - Comunicar fr dire¥£o da Unidad€ HduL`acionnl, en tempo h*bil, a necessidade de
aquisiSao de matfriais pare higiene do aluno.
XII  -  Zelar  p€l&  higien€  a  manuten€ao  due  materiai§  utiliz&dos  para  alimenfaefio  e
higiene do aluno.
XIII - Zelar pela§ enndi$6es adequadas  prar,1 que nfo se coloqu€ €m  ris€® a safide a a
ben estar do ftluno.
XIV -Reconhecer as situa¥©es qua neee§sitcm de interven€£o externfi ao ambito €s€olar
tcais   coma:   socorro   medico,   maus   trat®s,   entre   outros,   que   dever5o   segurir   os
pro€edilnentos jf previstos a rcalizadflis na Unidade Educacional, quando nectissario.
XV - Preencher di&riamente a Fj€ha tie Rofina Difrin, registrando tod® a abendim€nto
€ ocorrSncias dichrias pfira a aL`ompanhamen{o do aluno.
XVI ~ Arquiver a Re!attiri® de Rotina Diarfa no prontuario do alun® atfndido.
XVIl - Comuni€ar ao Supervisor T6cnico € equipe gestora da Unidade Hducaci®nal, os
problelnaf r€]acionfldo.¥ ao aluno.
XVIII  -  Acionar  a  Supervisor  T6cni€o  e  Coordenat'£o  d®  Prajeto  Rode  §empr6  qu€
o€orrer€m situa€5es atfpi€as.
XIX -  Recetofr  do  Supervisor T6cnico  as  ori€mfa€6€s  pertimentes  ao  atendimento  dos
al"nun.
XX ~ Ap®iEtr ®utros alunQs, sew ge tlesviflr das  fiinS©e.g pela§ quflis  foi contratado, nos
€asus onde a aluno at€ndido pelo AVE, €steja ausente.
XXI - Asginar a term® de sigilo, an fin d€ preservar as infol.ma£6es r¢rerentes au aluno
qu€ ree€b€ sells cuidados.
Pnragrfifo  tJnieo  -  Cadfl  Auxiliar  de  Vitlfl  Egcol.ir  -  Avn  dever£,  obeervadas  zis
caratt€risticas  de cada  Unidade  Edurcacion`dl,  fltender,  em  m6dia,  04  {quatrm}  aluno8
pop periedo.''

Par&grafo 20 -Sao requisitos para a nomeat`ai} de Auxiliar de Vida E§colar:

I -AprGvagao em Concurgo Phblico:
11 - Fansin® M5dio C{impleto.

Art. 7° - Fica criado e integradG aS Quadro de Servidores da Prefeitura Municipal
de  Santa Branea, a emprego ptiblico de Lavador,  rm  Regime da Consolida¥aS ds  Leis do
Traha}ho -  a.i.T.,  Referencia C€FE-Ct'.  no valor de  RS.872.00  (Oitoceritos e  set€nta a dais
re&is), com a abertura de 10 €dezJ vaga` com Garga hor*iia de 40 {quarenta} horns semanais a
serem preenchidas atravgs de Coneurso Ptiblico.

sumdria:
Paragrafo  1° ~ AS fungSes do cargo dGscrito rm c¢pz#/. ten a s€gulnte d6scrigao
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`*F#zeF  a   limpera   externa   completa   dos  vefculos;   higirmiz:igao   imcrna;
remo£5o    de    rgsiduos    diverso§    do    fosso    da    rampa    de    lavagem;    ouidar    dD
flrmflzenam€nto   de  produitos   e   utensilios  de   lavagem;   f'azer  a   engraxamento   dos
veiculas; mflnter a local de trabalho limpo a organizado."

Par*grafo 2° - Sao rgquisitos para a nomeapfro de Lavador:

I - Aprovapao em Concurso Phb}ico;
11 ~ Ensino M6dio Completo.

Art.8Q  -  Esta  Lei  entrara  em  vigor  na  data  de  siia  publicapao,  fevogadas  as
disposig6es em cQntl.ari a.

PrefeituradesantaBrar¥en24fe`&¥1Hbrode20]4.

.  .i ...-      '--

ADR]ANo PERE]RAr~ t
N,  ,  4~   ~

La\Jrada  e  registrade  na  Diretoria  AdITijnistrative  da  Prefeitura  Municipal  de
SantaBrancaem24deoutubrodg2014.e.publicadaporarixapaonaPortariaMunicipalna
lt`mc-rna  rim+n  a -.--. ^mesma data supra.

EIRO
0



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.ccunarasantabranca.sp.gov.bi^

Requerjmento NO 23/2024

{iic!u/do    ii.a    Ordem   do    Dfa
da sos.sao  deJ ,........... / ........... / ......... `.

•---..--..........'...........-................

Presdente

Considerando  que  o  C6digo  de  Edificac5es  de  Municipio
foi  instituido  ha  mais  de  20  anos,  atrav6s da  Lei  Complementar no  12/2001
e,

Considerando    que    atualizacao    regular   do    c6djgo    de
edificac6es  €   essencial   para   garantir  que   as   edificac6es   se].am   seguras,
sustent5veis   e   atendam    as   necessidades   em    constante    mudanca    da
sociedade.

FRANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador
infra-assinado,   nos  termos  regimentais,   REQUER  que  se].a   encaminhado
offcio   ao   Sr.   Prefeito,   a   fim   de   que   informe   se   ha   plane].amento   para
atualizacao do referido C6digo.

Caso  positivo,  a  atualizacao  sera  realizada  apenas  por
profissionais   do   quadro   de   servidores   ou   municfpio   ou   sera   contratada
empresa ou  mais profissionais tamb6m qualificados?

J ustificativa :

A  necessidade  de  atualizacao  do  c6digo  de  edificac6es
que  foi  institufdo  h5  mais  de  20  anos  6  bastante  comum  e I.ustificavel  por
varias raz6es:

1.  Avancos  Tecnol6gicos:   Em   urn  peri'odo  de  duas  d€cadas,   houve
avangos   significatjvos   em    materiais   de   construcao,   sistemas   de
seguranca,  eficiencia  energ6tica  e tecnicas de  construgao.  Urn  c6digo
desatualizado   pode   nao   abordar   adequadamente   esses   avancos,
resultando em  praticas desatualizadas e potencialmente inseguras.

2.   Mudancas  nas  Necessidades e  Estilos de Vida:  As  necessidades
da  sociedade  em  relacao  as  edificac6es  podem  ter  mudado  ao  longo
do   tempo.   Por  exemplo,   as   preocupac6es   com   sustentabilidade   e

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
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acessibilidade  podem  nao ter sido tao  proeminentes  quando  o  c6digo
foi  originalmente escrito.

3.  Normas    e     Regulamentac6es    Atualizadas:     As     normas    e
regulamentac6es  de  seguranga,  sallde  e  meio  ambiente  geralmente
sao  atualjzadas  para  refletir  novas  descobertas  e  melhores  pfaticas.
Urn  c6digo  desatualizado  pode  nao  estar  em  conformidade  com  as
normas   atuais,    expondo   os   ocupantes   das   edificas5es   a    riscos
desnecessarios.

4.   Desafios Emergentes:  Novos desafios, como  mudancas clim5ticas e
resiliencia   a   desastres,   podem   exigir   atualizag6es   no   c6digo   para
garantir  que  as  edificag6es  sejam  construfdas  para  resistir  a  esses
desafios.

5.   Evolucao  das  Praticas  e  Padr6es  da  lnddstria:  A  inddstria  da
construgao   esta   sempre   evoluindo,   com   novas   praticas   e   padr6es
emergindo  regularmente.  Urn  c6digo  desatualizado  pode  nao  refletir
as   praticas   e   padr6es   mais   recentes   da   indtlstria,   resultando   em
edificac6es    que    nao    atendem    aos    padr6es    de    qualidade    mais
recentes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024.

Frandscoded4un\
VEREADOR

s da Silva

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Requerimento NO 24/2024

E2ELO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  M.IJNICIPAL DE  SANTA BRANCA.

!ficlu{do    na    Ordem    do    Din
da sessao de,.„„ ...... / ........... / ...........

Presideflte

Considerando que em  resposta  ao  requerimento 214/23  (doc.  anexo)  foi  informado
pelo Secret5rio Ad].unto de Obras que o trator estava em funcionamento e,

Considerando  que  em  visjta  ao  canteiro  de  obras  na  data  de  22/02/2024  este
vereador  presenciou  o  mesmo  trator  parado,  sendo  lhe  informado  que  o  veiculo
esta com vazamento de 6Ieo.

FRANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-
assinado,   nos  termos  regimentais,   REQUER  que  seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.
Prefeito,  a  fim  de  que  informe  quando  sera  procedido  o  conserto  do  trator  para
atendimento  da   populacao,  cuja   necessidade  6  extrema,  principalmente  para  os
agricultores  rurais.

Justificatjva:

0   presente   requerimento  se   faz   necessario,   para   que   este
vereador  exer¢a   sua  funcao  constitucional  de  fiscalizacao,   bern  coma   preste  as
devidas informa€6es aos munfcipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Francisco de

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Requerimento NO 214/2023

DA C^MARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

APRCRAse=§:.inpLRE
A   D"oria   Gr?rat   T.aJS   as   devidae

RAPHAEL,  vereadores   infra-assinados,   nos  termos  regimentais,   REQUEREM  que
seja    encaminhado    oficio    ao    Sr.    Prefeito,    a    fim    de    que    preste    as    seguintes
informa¢6es  acerca  do  trator agricola:

A)   Por qual  motivo  o trator Agricola  esta  sem  funcionamento?

a)          Por   qual   motivo   o   implemento   do   arado   esta   sem
discos,  em  completo estado de sucata,  conforme comprova  a  foto em  anexo?

C)           Por   qual    motivo   a    Emenda    Impositiva   do   Vereador
Almir  Raphael,  destinada  a  Aquisicao  de  Arado  e  Manutencao  do  Trator Agricola,  no
valor total  de  R$  30.000,00  ainda  nao  foi  utilizada?

Justificativa:

0   presente   requerimento   se   faz   necessario,   para   que   este
vereador   exer¢a   sua   fun¢ao   constitucional   de   fiscaliza¢ao,   bern   como   preste   as
devidas   informae6es   aos   pequenos   produtores   agricolas   que   dependem   deste
equipamento  para  o  plantio.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  27 de Outubro de  2023

Francisco d

VEREADORES

ir Raphael



AUT6GRAFO  DO  PROJETO  DE  LEI  N045/2022

ANEXO  IV

EMENDA IMPOSITIVA  NO  04

Autoria do Vereador:

A[mir  Raphael

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA APROVA
nos  termos  do  artigo  no  132,  §30,  da  Lei  Organica  do  Munjcipio  a  Emenda
no  04,   ao   Pro].eto  de   Lei,   que  estima   a   receita   e  fixa   a   despesa   para   o
exercicio  financejro  de  2023,  de  autoria  do  vereador Almjr Raphael:

Art.   10  Fica  jnclui'da  na  execu¢5o  financeira  disposta  no
Projeto  de   Lei,   que  estima   a   receita   e   fixa   a   despesa   para   o  exerc`cio
fjnanceiro de 2023,  a  seguinte programacao para  ag6es na area de Servigos
e Obras,  Esporte  e  Cultura:

AtividadeAquisi95odeArado Fun9ao Subfun€ao Programa A9ao Elemento deDesesa

1515 452452 0008 2538 Equipamentos
RS de  material
15.000  00Manutencao permanente

Trator

27

0008 2538 Servjgos de
Agricola Terceiro
RS Pessoa
15.000  00ProJ'etoVersoparaUSOdapiscjna Jur'dica

812 0019 2569 Servi¢os deTerceiroPessoa

pelosmunicipes Juridica  eFisica1
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RS7.133,00

Pro]eto      deApoioaGruposCulturaisRS7.000,00 13 392 0017 2567 Servi€os deTerceiroPessoaJur'dica

Art.   20  A  despesa   programada   no  artigo  anterior  sera
custeada com cr€dito do orcamento, consignado no Anexo 6, sob a seguinte
classifica€ao :

02  -  Poder  Executivo

02.01  -Gabinete do  Prefeito

02.01.01  -Gabinete  do  Prefeito  e  Dependencias

99  -Reserva  de  Contingencia

99,999.0002.9002  -Emendas  Impositivas

Art.   30   Fica   o   Poder   Executivo   Municipal,   autorizado   a
consolidar essa  Emenda junto a  Lei Or¢amentaria Anual,  abrindo os cr€ditos
que se fizerem  necessarios  para  sua  execugao.

publica€ao.
Art.   40   Essa   Emenda   entra   em   vigor   na   data   de   sua

Camara  Municipal  de  Santa  Branca,  13  d

FRANCISCODEA#UNESDASILVA
PRESIDENTE  DA  CAMARA

JORGE  LU
PRIM

Registrado  na  Diretoria  Geral  e  afixa

Camara  de Santa'\
``p`Ang[o3:E`Efo7

no  Quadro  de Avisos da

i:2
2E_Q.LI-VEI-RA

GERAL





PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
GABINETE DO PREFEITO

Oficio n° 499/2023/GP

Santa Branca (SP),17 de novembro de 2023.

Ao PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA -SP

Exmo.  Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n° 214/2023

AUTOR:  Francisco de Assis Nunes da Silva e Almir Raphael

REFERENCIA: Requer informag6es sobre manutencao do trator agrl'cola

ADRIANO        MARCHESANI        LEVORIN,        vein,        tempestiva        e

respeitosamente,  prestar  as  informag6es  solicitadas  pelo Legislativo  Municipal

por meio do Requerimento n° 214/2023.

Encaminho a  resposta elaborada pela Secretaria  Municipal de Servi?os,

Obras e Transportes, pasta habilitada a tratar do tema.

Com  as   informag6es  constantes  esperamos  ter  esclarecido  os  fatos,

renovando nesse momento o nosso aprego, estima e consideragao.

£¥ra ,rty,Tck{.= ,'iTh   -sp
JS  ,REuifery.zil;3r3*Ai    ,i

ar.=€:.^.3{fr,S.`„<£i*RAL

I. ,i'.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secretaria Municipal de Serviaps, Obras e Transporfes

MEMORANDO N.a 478/2023/ SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca,17 de novembro de 2023.

Setor: Gabinete
Assunto: Resposta ao Requerimento n® 214/2023 -Camara Municipal de Santa Branca

Em  resposta  ao  requerimento  supracitado,  de acordo com  o questionamento  apresentado

informo  que  o  referido  trator encontra-se  atualmente  em  funcionamento,  sendo  realizado  cotaGao

para  a  aquisieao  do  implemento  agricola  (arado),  aquisigao  essa  que  sera  utilizada  da  emenda
impositiva, alem de ter sido adquirido pneus para os mesmos.

Respeitosamente,

Secretario Adiunto de Servigos e Obras

Ilmo.  Sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centro - Santa Branca - Sao Paulo.
(12) 3972.6620 -Ramal 6637 / 3972.4449 I engenharia@santabranca.sp.gov.br



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.govbt

Requerimento NO 25/2024

EXMQE£B+pBE§I_DENTE  DA CAMARA MUNlclpAL DE SANTA BRALue.

Incluido   na   Ordem   do   be
da sessao de ,........... / ...... „.../„„ .......

....\-....-........................,*.,.,,,,,,~,.......

Pre~eidente

Considerando   que   em    resposta   ao   requerimento   213/23,   foi    informado   pelo
Secretario  de  Educa¢ao,  que ja  foi  dado  inicjo  a  Processo  Administrativo,  a  fim  de
requer  junto  ao  CONDEPHAAT  autorizacao  para  manutencao  da  Escola  Barao  de
Santa  Branca.

FRANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-
assinado,   nos  termos  regimentais,   REQUER  que  se].a  encaminhado  offcio  ao  Sr.
Prefeito,  a  fim  de  que  informe  qual  o  andamento  do  Processo  Administrativo  no
3527/2021.

Requer,   ainda,   sejam   informadas   quais   providencias   foram
adotadas  pela  Secretaria  de  Obras,  tendo  em  vista  que  a  manutencao  na  referida
escola 6 medjda de urgencia.

Justifi.cativa:

0   presente   requerimento  se  faz   necessario,   para   que   este
vereador  exerga   sua   fun¢ao  constitucional  de  fiscalizagao,   bern  como  preste  as
devidas informac6es aos municipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Francisco d

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



CAMARA"UNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 213/2023

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Aae¢asa5S   p®fi   useaese#SRAas`
A    Dfrgivo€¥ria    Ger@!    r,are    as    devidrae

FRANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-
assinado,   nos  termos   regimentais,   REQUER  que  seja   encaminhado   oficio  ao  Sr.
Prefeito,  a  fim  de que  informe:

a)   Quando   sera   realizada   manuten€ao   na   escola   Barao   de
Santa  Branca,  tendo  em  visto  o  vazamento  detectado  no
telhado,    gotejando    nas    salas    de    aula    ate    o    por5o,
danificando  documentos  e  o  pr6prio  pr6dio  que  6  tombado,

b)    Para   sanar  o   problema   no   telhado,   segundo   o   Setor  de
Obras  6  possivel  sanar  apenas  com  uma  boa  manuten€ao
ou   ha   necessidade   de   troca   de   todo   o   telhado   incluindo
madeiras e telhas?

c)    Caso  haja  necessidade  de  troca  do  telhado,  o  projeto j5  foi
elaborado  e  protocolado  no Condephat?

J ustificativa :

0   presente   requerimento  se  faz   necessario,   tendo  em   vista
que  o  problema  do  telhado  deve  ser  sanado  imediatamente,   pois  trata-se  de  urn
dos    patrim6nios    hist6ricos    mais    belos    de    nosso    municipio,    que    esta    sendo
danificado  pelo  vazamento.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA  BRANCA,  27 de Outubro de 2023

Francisco

VEREADOR



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
GAB!NETE DO PREFEITO

Ofieio n° 498/2023/GP

®

®

Santa Branca (SP),17 de novembro de 2023.

Ao PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA -SP

Exmo. Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda

ASSuNTO: Resposta ao Requerimento n° 213/2023

AUTOR: Francisco de Assis Nunes da Silva

REFERENCIA:   Requer  informag6es  sobre  manutengao  na  escola  Barao  de

Santa Branca

ADRIANO        MARCHESANI        LEVORIN,        vein,        tempestiva        e

respeitosamente,  prestar  as  informac6es  solicitadas pelo  Legislativo  Municipal

por meio do Ftequerimento n° 213/2023.

Encaminho    a    resposta    elaborada    pela    Secretaria    Municipal    de

Educa?ao, pasta habilitada a tratar do tema.

Com  as   informac6es  constantes  esperamos  ter  esclarecido  os  fatos,

renovando nesse momento o nosso apreeo. estima e considera?ao.

ADRIANO MARC

Prefeito
SANI LEVORIN

icipal



PREFEITURA MUNlclpAL DE sANm BRANCA

Rua{ndapndencs=S±Eae¥:±¥±:¥:a:£±==:=E±:S±±±cEp1238t+trotj
Tel: { 12) 3`J72-If>86 / 3972-3Or>l         c-in.ill: sesamabranca'fr;g"il.com

Santa Branca,17 de novembro de 2023

AO
GABINETE DO PREFEITO

MEMORANDO N°: 779/2023 -SME/2023

^msusn#Qn.\`n®="R®eE=an#.em.0_ra.=.do   n®1S6lz02Srep   -   Requ®rlmento   n°21812o23   -  Camara
Municipal d® Sanfa Branca.

A  Secretan.a  Municipal  da  EducaGao  de  Santa  Branca,  no  uso  das  atribuieees  que  lhe  sao
conferidas   vein,   mui   respeitosamente,   em   atendimento   ao   Memorando   n°156/2023/GP
apresentar a que segue.

Trata-§edoRequen'menloprovenientedoEJ{celentissimoSenhorVereadorFranciscodeAssis
NunesdaSilvanoquetangeaEducagaoMunicipal,especificanrentequantoamanuteneaoda
EMEF "Barao de Santa Branca".

EmLresoo§E

a)  Quando sera realizada manutoneao na escola Barao de Santa Branca, tendo em
vistaovazamentodetoctadonotelliado,gotejandonassalasdeaulaat6oportao,

.          a,  ::rnajfiscaannadr°od::::::t:Sn:Ode::::::=:jn°d:u: 6:::rb::a;bras 6 pos§ivei sanar
apenas com uma boa manLltoncao ou ha necessidade de troca d® tedo a telliado
incluindo madeiras a telhas?

c)  Caso   Raja   necessidade  de  troca  do  telhado,   a  proj®to  ja   foi  elaborado  e
protocolado no Cond€phat?

Preliminarmente,emrespeitoaosquesitosapresentadospeloNobreVereador.estaSecretaria
justifica a resposta em urn anico texto,  considerando a estreito vinculo estabelectdo entre os
questionamentos, confome segue.

E  fato  que  a  EMEF  uBarao  de  Santa  Branca"  e  pfedio  tombado  pelo  Pain.m6nio  Hjst6rico
devido  a  sua  impertancia  cultural.  Neste  sentido,  qualquer  manutencao  a  ssr  realizada  no
referido  ptedio.  depende  de  expres§a  autorizacao  do  Conselho  de  Defesa  do  Pain.m6nio
Hlst6nc"rqucolnglco,ArtisttcoeTurlsticodoEstedodesaopaulo(CONDEPHMT)a
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R[ialndapnd6n:ng:EH"8"Ootj
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Destafeita,considerandoaneceesidadedegarantiraseguran€adacomunidadequefrequenta
a  referida  Unidade Escolar,  bern coma,  a conservacao do Patrim6nio Hist6rico do Municipio,
estaSecretariajadeuinicioaumProcessoAdministrativojuntoaossetorescompetentesafim
de  requerer a  devida  autorizacao  do  CONDEPHAAT.,  pare  a  realizag5o  de  manutenedes  na
EMEF "Barao de Santa Branca".

Ainda, cumpre esclarecer` que a Procedimento supracitado possui como namero de Processo
n°  3527/2021;  estando  este,  atualmente,  subordjnado  a  Secretaria  Municipal  de  Servigos,
Obras e Transportes;  Secrctaria esta  que  possui  a competencia tecnica  para  emitir parecer
quanta a eventual Projeto acerca desta intervencao.

Ressaltamos  que  os  elementos  aplicaveis  a  Secretaria  Municipal  da  Educaeao  quanto  a
pos§ibilidade de manutencao da EMEF "Bafao de  Santa  Brancatt estao sendo tornados ate a
presente momento; cabendo-nos a aguardo do desdobramento deste Processo de autorizagao
doCONDEPHAATeconsequenteinterven';aodoSetordaEngenharia.

Diantedoexposto,certosdetermosemitidodevolutivaaoquestionamentodoNobreVereador,
encontramo-iios a disposigao pare prestar a devido atendimento aqueles que eventualmente
necessitem de mais informap6es.

Atenciosamente.

Secretan.a Municipal de Educacao
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www.camarasantabranca.sp.gov.bt

Requerimento NO 26/2024

lr7cluido    na    Orde-in    do    Din`
da sessao de ,........... / ........... / ...........

I..,-....--..-......................................

PresidEnte

Considerando  que  em  resposta  ao  requerimento  184/23,  foi  orjentado  pela  Defesa
CivH  deste  municipio  o  plantio  de  grama  sobre  a  area  de  superffcie  exposta   na
Escola  Benedita  Pires de Albuquerque,

Considerando  que  em   03   de  outubro  de   2023   o  Secretario   Municipal  de  Obras
informa  que  "foi  realizado  processo  de  aquisicao  de  compra  das  gramas,  estamos
no  momento  esperando  a  chegada  da   mesma,   para  que  possa  ser  realizado  o
plantio nas areas expostas'' e,

Considerando  que  em  visita  a  referida  escola  no dia  21/02/2024  foi  constatado  por
este vereador que a grama ainda nao foi plantada,

FIIANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-assinado,  nos
termos  regimentals,  REQUER que se].a  encaminhado offcio ao Sr.  Prefeito,  a fim  de
que forneca urn cronograma de quanto esse servi¢o sera executado.

J ustificativa :

0   presente   requerimento  se   faz   necessario,   para   que  este
vereador  exerca   sua   funcao  constitucional  de  fiscaliza¢ao,   bern  como  preste  as
devidas informac6es aos munfcipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Francisco

VEREADOR

Silva

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Requerimento NO  184/2023
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Considerando   o   Laudo   de   Vistoria
Chefe   do   Poder   Executivo   atraves   do   Oficio   319/2023/GP,   conforme   c6pia   em

-_,       -``-_`'`..`1`\~`*\,     +,~1\,

anexo.

Considerando    as    orienta¢6es    do     Engenheiro    Membro    da
Coordenadorja  de  Defesa  Civil  de  Santa  Branca,  emitidas em  06/07/2023.

no   01,   encaminhado   pelo

FRANCISCO   DE  ASSIS  NUNES   DA  SILVA,   vereador  infra-
assinado,   nos   termos   regimentais,   REQUER  que  se].a   encaminhado   oficio  ao  Sr.
Prefeito,  a  fim  de  que  informe  qiJando  serao  providencjadas  as  seguintes  a¢6es  na
Escola  Benedita  Pires  de  Albuquerque:

a)   A   ljmpeza   e   manuten¢ao   da   vegeta€ao   arbustiva   e   de
detritos sobre o  talude  em  questao;

b)   A  pode  drastica  ou  supressao  de  dojs  indjviduos  arb6reos
de  porte  m6dio;

c)    0   plantio  de  grama  sobre  a   area  de  superficje  do  talude
exposta;

Justificativa:

A  seguranga  dos  alunos
poder   pdblico,   especialmente   nas   escolas.

uma  responsabilidade  primordial  do
I,vuci    HUL;Hiu,    e5peclaimente   nas   escoIas.          fundamental   que   0   poder   Ptlblico
realize  analises  das  areas  de  risco  e  tome  as  devidas  providencias  para  resguardar
a  integrjdade  fisica  e  emocional  dos  estudantes.

Portanto,   e   obrigagao   implementar   medidas  de   seguran¢a   e
promover as  providencias  necess5rias  em  carater de  urg6ncia,  antes  que  se  inicie  o
periodo das chuvas.

CAMARA MUNICIPAL  DE SANTA  BRANCA,  15 de Setembro  de  2023

i,`-;,::



MEMORANDO N.a 288/2023 SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca, 06 de julho de 2023.

Setor: Gabinete

Assunto: Resposta ao requerimento da Camara Municipal n.a 131/2023

Em atendimento ao requerimento supracitado,  da Camara  Municipal
de Santa Branca,  informo que conforme vistoria realizada in loco,  foi constado
que nao foi afetado a estrutura das paredes e da cobertura da escola conforme
segue em anexo laudo de vistoria realizado pela defesa civil.

Atenciosamente,

!,f,;;L    \J`-   'lul\      ,L`!l,-
• Arthur Ribeiro Alvares Pimenta

Secretario Municipal de Servjgos, Obras e Transportes
CREAVSP: 5069003559

llmo.  sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal
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Coordenadoria Municipal de Protegao e Defesa Civil -
COMPDEC DE SANTA BRANCA

Laudo de Vistoria n° 01

Santa Branca, 06 de julho de 2023.

Em    vistoria    a    unidade    escolar    E.M.E.F.    Benedita    Pires    de
Albuquerque,  situada  a  Avenida  Nove  de  Julho,  n°  140,  Jardim  Santa  Cecilia
na qual foi  interditada em virtude de escorregamento de talude com queda de
arvore  sobre  a   cobertura   em  decorrencia  das  fortes   chuvas   no  mes   de
dezembro  de  2022  e  desinterditada  no  dia  22/12/2022,  foi  constatada  que  a
queda  da  arvore  nao  afetou  a  estrutura  das  paredes  e  da  cobertura  da
escola,   visto  que   apenas  os  galhos  da   copa  da   arvore  cairam  sobre  a
cobertura,     bern     como     nao     acarretou     riscos     iminentes     de     novos
escorregamentos de talude  e/ou  ruptura da  estrutura  de  contengao,  e que  no
atual momento nao houve alterag6es desta situagao.

A  Defesa  Civil  salienta  que  o  periodo  atual  de  estiagem  corrobora
para a nao alteragao do estado de seguranea do im6vel, e orienta, portanto, a
Prefejtura Municipal de Santa Branca para que realize imediatamente a limpeza
e manutengao da vegetagao arbustiva e de detritos sobre o talude em questao,
a  poda  drastica  ou  supressao  de  dois  indMduos  arb6reos  de  m6dio  porte,  o
plantio de grama sobre a area de superficie de talude exposta, e ainda, realize
novas  vistorias  durante  todo  o  periodo  chuvoso,  para  acompanhamento  e
garantia da nao alterag6es da situaeao.

Ante  o  exposto,  considero  satisfat6rias  as  condig6es  minimas  de
seguranga da edificaeao da unidade escolar,

Fotos anexas.

',

joe|iJe¢!`:';i{ctct;'''p;¢r';irajunior
Engenheiro Civil CREAISP 5063632920

Membro COMPDEC -Coordenadoria de Defesa Civil de Santa Branca



PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA
GABINETE DO PREFEITO

Oficio n° 434/2023/GP

Santa Branca (SP), 02 de outubro de 2023.

Ao PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA - SP

Exmo. Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n° 184/2023

AUTOR: Francisco de Assis Nunes da Silva

REFERENCIA:    Requer   informae6es   sobre   a   limpeza   e   manuteneao   de

vegetagao arbustiva na escola Benedita Pires de Albuquerque

ADRIANO        MARCHESANI        LEVORIN,        vein,        tempestiva        e

respeitosamente,  prestar as  informag6es solicitadas pelo  Legislativo  Municipal

por meio do Requerimento n° 184/2023.

Encaminho a resposta elaborada pela Secretaria Municipal de Servi?os,

Obras e Transportes, pasta habilitada a tratar do tema.

Com  as  informag6es  constantes  esperamos  ter  esclarecido  os  fatos,

renovando nesse momento o nosso aprego, estima e consideraeao.

ADRIANO MARCH ANI LEVORIN

Prefeito Mtl\\nicipal

\
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secrefaria Municipal de Serviaps, Obras e Transportes

MEMORANDO N.a 420/2023/ SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca, 03 de outubro de 2023.

Setof : Gabinete
Assunto: Ftesposta ao Requerimento n° 184/2023 -Camara Municipal de Santa Branca

Em  resposta  ao  requerimento supracitado,  de acordo com  o questionamento  apresentado

informo que:

a) A devida limpeza e manutengao sabre o talude sera executada pelos funcionarios do

canteiro de obras, conforme a programaeao do mesmo;

b) Sera realizado a poda dos indivlduos arb6reos de porte medio;

c) Foj realizado o processo de aquisicao de compra de gramas,  estando no memento

esperando a chegada da mesma, para que posse ser realizado o plantio nas areas expostas.

Respeitosamente.

%#//   / ,4  ,/+_L
Arthur Ribeiro Alvares Pimenfa

Secfetario Municipal de Servipes, Obras e Transportes

llmo. Sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centro - Santa Branca - Sao Paulo.
(12) 3972.6620 -Ramal 6637 / 3972.4449 I engenharia@sanfabranca.sp.gov.br



•tj{!:+=`.` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerjmento NO 27/2024

Considerando     o     abaixo     assinado     (anexo)     feito     pelos
moradores  do  bairro  nova  Campos  do  Jordao  solicitando  melhorias  na  infra
estrutura do local,

Considerando   que   os   moradores  I.a   receberam   o   carne   do
IPTU  e  alguns  ate I.a  efetuaram  o  pagamento  integral  do  mesmo,  existindo
uma   cobranca   por   parte   dos   interessados   em   partjcipar   desse   pleito
licitat6rio  (leilao)  e,

Considerando     que     este     requerimento    I.a     €     recorrente
solicitando o  mesmo pedido;

Adinelson   Tarcilio,   vereador   infra-assinado,   nos   Termos
Regimentais,    REQUER    que    se].a    encaminhado    oficio    ao    Sr    Prefeito,
solicitando as seguintes informac6es:

a)      Qual     a     programacao    do    canteiro    de    obras    para
efetivamente  disponibilizar os equipamentos  e  materiais  necessarios
para  a  real  adequagao  das ruas do  bairro.  Enviar relat6rio  detalhado
desta  programacao.

b)     Tendo  em   vista  a  cobranga   da  taxa   de  coleta  de  lixo
I.unto  ao  carne  de  IPTU,  qual  a  programacao  para  a  referida  coleta?
Enviar relat6rio da  coleta  do  bairro.

dst_jficatjRE
Esse  requerimento  se faz  necess5rjo,  para  que  os  vereadores

tenham  ciencia  das ac6es do executivo  e  possa  assim,  comunicar os
interessados    que    buscam    informag6es    a    respeito    do    referjdo
assunto.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

¢;;do    i-,3    ®IJe::f`i`   I.    Cia

ssh:a de ` ........... / ........... / ...........

.^....,.,..,,..,,,,....,.....,..,...............-..

P:ie:-€,idente

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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PREFE!TLIRA MUNICIPAL
DE SAHTA BRAEN€A
ESTADO    BE    SAC    PAUL®
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Joselito de Santana

Endereco: Rua Araticuns, 6, Estancia Nova Campos do Jordao, Santa Branca -
SP

Telefone:  +55 (hl ) 99958-2156

Data:

Prefeitura Municipal de Santa Branca

Ftua Prudente de Moraes, 93 - Centro

Santa Branca - SP

CEP:  12.380-000
I 2- Gj € 2

Assunto:  Solicitaeao  de  Melhorias  na  lnfraestrutura  do  Bairro  -  Peti€ao
Coletiva

Exce[entissimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Branca,

N6s,   moradores  da   regiao  da   Estancia   Nova   Campos  do  Jordao,   abaixo
assinados, vimos par meio desta peti?ao conjunta solicitar medidas necessarias
para melhorar a infraestrutura do nosso bairro, especificamente nas areas abaix.o
descritas:

1.   Coloca€ao  de  Tubula§ao  na  Travessa  entre  as  F`uas  Guabiroba  e
Pitangueiras: Ha uma urgente necessidade de instalagao de tubulag6es pare o
correto  escoamento  de  agua  plwial  nes§a  area,  ijma  vez  que  a falta  desse
sistema   tern    causado    frequentes    aiagamentos,    trazendo    transtornos   a
comunidade local.

2. Retirada de Parte do Muro de Concreto na Rua Pitangueiras: a muro cinza
de  concreto  na  Rua  Pitangueiras  esta  obstruindo  a  passagem  de  veiculos



grandes, como caminh6es de entregas de materials de construgao. A retirada de
uma parte desse muro  permitira o transito adequado de veiculos,  contribuindo
para   o   desenvolvimento   econ6mico   da   regiao   e   a   circulagao   segura   de
moradores.

3,  Coloca§ao de Tubulaeao no C6rrego na Travessia da Rua Maracujas.  i
imprescindivel   que  sejam   realizadas   obras  de  canaliza?ao  do   c6rrego  na
travessia da F3ua Maracujas para evitar enchentes e inundap6es, que tom sido
urn problema recorrente em nossa regiao durante periodQs de chuvas intensas.

4. Continuagao da Colocaeao de Lampadas Pdb]icas nas Ruas Maracujas
e  Araticuns:  A  falta  de  iluminaeao  pt]blica  em  toda  a  extensao  das  Ruas
Maracujas   e  Araticuns   representa   urn   risco   a   seguran?a   dos   moradores,
especialmente  a  noite.  Na  Rua Araticuns,  ha  uma  necessidade  especifica  de
instalagao  de  lampadas  pr6ximas  a  propriedade  da  Sr. Almerito  garantindo  a
visibilidade e a protegao dos moradoresv

Estamos cientes de que a realizagao dessas melhorias na infraestrutura do bairro
nao apenas proporcionara mais qualidade de vida aos moradores, mas tambem
contribuifa para o crescimento sustentavel de nossa comunidade.

Solicitamos,  portanto,  que  a  Prefeitura  de  Santa  Branca  avalie  e  considere
positivamente essas medidas, e, se possivel, fornega urn cronograma das ae6es
a serem tomadas.  Estamos a  disposigao para  colaborar,  fornecendo qualquer
informa?ao adicional ou documentagao que seja  necessaria para a efetivaeao
dessas melhorias.

Agradecemos antecipadamente a ateneao e o comprometimento da  Prefeitura
Municipal  de  Santa  Branca  em  atender  a  essas  solicl.tag6es.  Aguardamos
ansiosamente por uma resposta e pelo inicio dessas melhorias.

Atenciosamente,

ASSINATURAS DOS MORADORES:
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ESP0uO DE MANOEL  DE CASTRO CARNEIRO

9

5in5riSURBANOS

%

&

T--TEM|S7S,A6f,2024 Jt&
se

COTA UNICA   30/04/2024

1® PARCELA                   I  2a PAP.CELA31/03/2024i30/04/2024

iRREN0               i  VALORVENALCONSTRuCAO

3. PARCELA31/05/2024
i  4a PARCELAi30/06/2024

5. PARCELA31/07/2024 I  6a PARCELA                    II31/08/2024

7a PARCEIA 8a PARCELA

7.710,76 75.079t27 30/09/2024    i    31/10/2024
¢AMENTO

-t;A-[6REMOLUMENTOS
9' PARCELA       ----L-T |o. PARCELA

0,00 0,00 30/11/2024    I    20/12/2024
57i5E3TczL5irT-6 ;vAi6~R-DTF-pTirci=-ri-

I.543,87 I                                166,81

LOCAL DO IMdvEL

RUA ARATICUNS  ENCJ,  S/N, 04.208.00006.00
ESTANCIA NOVA CAMPOS  DO JORDAO

LOTE                                                                   LOTEAMENTO

06
;  A-REA TE`R~REN-6`L ---L     J ----- i  aaErc-fjrsTRFTDT---~--   I---`;  VALOR VENAL

rA[6-RTL-tiiviiv.rij~AOpuBLi5*

0,00

199,3611.120,00_15:9_9_i vA-[ORrMF6sT6  --I  -----
VENAL IMOVEL

82.790,03  :                          1.241,85

425,33  :

GEM SOBRE LAN9AMENTO

POSSUI  D6BITOS ANTERIORES

1.668,05_I.______ I



C^MARA MUNIcipAL DE SAr\ITA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bi'

Requerimento NO 28/2024

EXMQLSR.  PR.ESIDENT.E  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

i\i.tc!wido     ii.;`i     oi-cii±f:i     €ici     [T)in

da sessao de ,........ „./...„.,.„./...„ ......

-L*++A,..*.**.,..a.,..............*,.-,-,.,e,.~+®,-.,

Pi"idtnte

Adinelson   Tarcilio,   vereador   infra-assinado,   nos   termos
regimentais,    REQUER    que    se].a    encaminhado    oficio    ao    Sr    Prefejto,
soljcitando  informac6es a  respeito do  processo seletivo  para  contratagao de
professores  por  prazo  determinado  (01/2024)  no  qual  alguns  professores
foram  aprovados  e  nao  puderam  ser contratados por desacordo ao exposto
na  CLT.

Requer,  ainda,  seja  enviado  a  esta  Edilidade  c6pia  do  edital
do referido processo seletivo,

Justifjcativa:

Esse  requerimento  se faz  necessario,  para  que  os  vereadores
tenham   ciencia   das  ac6es  do  executivo  e   possam,   assjm,   comunicar  os
interessados que buscam  informac6es a  respeito do referido assunto.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



tTjt!:;f`,j` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.govbt

Requerimento NO 29/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

iftc!uido    r!a    Ordem    do    Din
da sessao de ..... „.„../.„...„.„/ ...... u.".

a,,,,.-.....+..........-........a.a..a.-f®co®,a-`,,

Pi¥ader:Ee

JORGE  LUIZ  DE  SOUSA  MIRANDA,  vereador  infra  assjnado
nos termos regimentais REQUER ao Sr.  Prefeito que se].a  informado o que segue:

a)   A  obra  em  andamento  no  trecho  da  Rua  Joao  Pessoa  esta  sendo  realizada
pela  Prefeitura?

b)   Se  afirmativo,  essa  obra  representa  a  continua¢ao  dos  trabalhos  realizados
em outro trecho desta  mesma  rua?

c)   Qual 6 o cronograma  previsto para o infcio e a conclusao da obra?

d)   Por  que  os  moradores  n5o  foram  informados  previamente  sobre  o  inicio  da
Obra?

e)   Houve algum  planejamento para  minimizar o jmpacto  na vida dos moradores
durante a execucao da obra?

f)    Existem  procedimentos  especificos  que  a  parte  contratada  deve  seguir  ao
receber   reclamag6es   ou   solicitac6es   relacionadas   a   danos   ou   prejuizos
causados durante a execucao da obra?

g)   Em  caso  afirmativo,  qual  6  o  prazo  definido  para  que  estas  reclamac6es  ou
solicita¢6es sejam atendidas?

Justificativa:

Esse    requerimento    se    faz    necessario,    tendo    em    vista
esclarecer   dtlvidas   pertinentes   dos   moradores   e   afetados   pela   obra,   visando
compreender  o  cronograma,  os  objetivos  e  as  medidas  adotadas  para  minimizar
impactos no cotidiano e garantir a seguranca e o bern-estar da comunidade local.

CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,  22  DE  FEVEREIRO  DE  2024.

Jorge Luiz Sousa Miranda
VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



CAMARA MUNICIPAL DE SAl\ITA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bt

REQUERIMENTO NO 30/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

i'ncluido   na   Ordem   do   Die
de sessfo de..„ ........ I .„ ........ I ..."".."

•.`-,,,--.........................,a.-,en..,-,®
Prerdenee

JORGE   LUIZ   DE   SOUSA   MIRANDA,   vereador   infra
assinado nos termos regimentais REQUER ao Sr. Prefeito que seja informado
o que segue:

a)-  Conforme  denuncia  recebida  na  segunda-feira  (19/02/2024),  a  carne
descartada  no  caminhao  de  lixo  veio  de  alguma  Unidade  Escolar  da  Rede
Municipal  (conforme  fotos  anexas)?  0  poder  executivo  tern  conhecimento
deste fato?

b)-   0   Conselho   de   Alimentacao    Escolar   encontra-se   ativo?    Em    caso
afirmativo,  qual  e  a  sua  composigao  atual?  Informar  todos  os  membros.

c)-   Ainda   em   caso   afirmativo,   encaminhar   c6pia   da(s)   ata(s)   ou   do(s)
relat6rio(s)  dos  anos  de  2023  e  2024  do  Conselho  de  Alimentagao  Escolar.

d)-  Caso  o  Conselho  de  Alimentacao  Escolar  nao  este].a  atualizado  e  ativo,
I.ustifique                  por                  qual                  ou                  quais                  motivo(s).

Justificativa=

Esse     requerimento     se     faz     necess5rio,     pois     sao
informag6es  crucjais  para  avaliar o  cumprimento  das  normas  de  seguranca
aljmentar, qualidade nutricional das refeic6es e participagao das comunidades
na gest5o dos recursos destinados a alimentagao escolar.

CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,  22  DE  FEVEREIRO  DE 2024.

Jorge Luiz Sousa Miranda
VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Fotos 01 e 02:  imagens de carnes descartadas `possivelmente' de Unidade
Escolar da  Rede Municipal de Santa  Branca.



•!!:.,;` CAMARA MUNICIPAL DE SIANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica€ao NO 34/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dc.ft)rjc}o
A Diretoria Geral Para as  -xp";
clevicla€,provici€.ncias

Santa8ranc.a_/_/_
Presjdente cia r.

I                                            JOA0  BATISIA  DE  ALMEIDA  JUNloR,  vereador  infra-assinado,  mos

Terrhos Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado a Secretaria de Obras que
se faca a capina e a limpeza  na rua  Benedito Marcondes  Bairro Jardim Santa Cecilia, conforme
fotos em anexo.

Justificat[.va:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  os  moradores  estao
reclamando do mato muito alto causando o aparecimento de animais peconhentos e
muitos jnsetos.

CAMAfIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 21 de Fevereiro de 2024

Joao Batista de Almelda Junior

VEREADOFl

GAMA ..,---,... I    !`,.!|j   ,  .,
SANIA  i:3r-?f\ri<..  I
P R 0 T C`,I C C) ; . f`)  .`. .

Nc`.

*       26FEv2024T

Funci`inariQ

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





i++i:;,ftj CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bir

Indicacao NO 35/2024

EXMO. SR PRESIDENTE DA CfiMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Delerjc}o
A E}`retoria Geral para ag
tlevidas providencias

Santa a
•'..,-.--..,i,

Prosidente da r€ma[3

JOA0  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNloR,  vereador  infra-assinado,  nos
Termos Regimentals, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado a Secretaria de Obras que
se faga  a  manutencao do calcamento no final da  rua  Beagino Chieffi  Bairro  Parque Sao Jorge,
conforme fotos em anexo.

Justl.ficativa:

Tal   indicacao  se  faz   necessaria,   pois  o  calcamento  est5
afundando  e  podendo  causar  acidentes  graves  e  causando  muitos  transtornos  aos
moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 21 de Fevereiro de 2024

Joao Batlsta de Almelda Junior

VEREADOR

. ~, ,+ t. .\ti A r` ,4`  M u N I c I pA L
SANTA  BR.A`NCA  - SP
pROTOcoioGEr.utL

Nc.

*      26FEV2024=       *

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





t'`!:=`6 CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 36/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dcfc.r.iclo
A Diretoria Ger@l para as
clevid`is  providencias

SantaBranca_J_t_' ....-   I,.    .~4i

E]EEiEmriEREHLEmHHEr.

JOAO  BATISIA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,  nos
Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado a Secretaria de Obras que
se face a manutenc5o do calcamento e a  retirada de terra que deslizou do barranco ate a  rua
devido  as  fortes  chuvas  na  rua  Frederico  Ozanan  Bairro  Jardim  Olimpia,  conforme fotos  em
anexo.

Jusfficativa*

Tal   indicacao  se  faz   necessaria,   pois  o  calcamento  esta
afiiFrdaTlder et a te.i--t#a  qi;ie  des:izoi=i -para a  i:ij-a esta- cat:isa\rido  iTTuttce  Ei-afistorri®s  aes
moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Fevereiro de 2024

CAMARA  MUNICIPAL
SANTA  BRAt`Jr:A  -SP
PROT(:-    `  -.;i  t.)  C.;-f`:RAL

r..`: ''

*     26FEv202r      *

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





t€!::=+j` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bi'

Indicacao NO 37/2o24

EXMO, sR. pREslDENTE DA c^MAfIA MUNlclpAL DE SANTA BRANca.

rjc.f`.rri`1o
A I;iT.->tr.riti  Ceral Para as
(le`.i(I{3s  ;)rov.id6ncias

SantaBranca_J-_
-  . ~  ~,  .-i!,

Presld€ntoedaf,,Sma[3-,

Kalisa  do  Jota,  vereadera   infrarassinada,   nos  termos

regimentais, INDICA ao Sr,  Prefeito,  a realhac5o dos servicos de caDilla e limi)eza

nag rtias do Bairro Sante Ceci[ia.

Justificativa:

Conforme solicita¢ao da populac5o local, a situae5o em que

se encontra o bairro, so'Iicito os servicos de manutenca-o,  capina e rimpeza  para que a

popula€ao nao sofra mais com mato alto, surgimento de insetos e animais peconhentos.

CL4~M_~A~P_A_VMI.IN.I,CLP_4lDLES_A_NIALB?~4.REcife,-22.de,Fey,eLreir_®de€2iQ24

Kallsa do Jota

VEREADORA

CAMARA  MUNICIPAL
SANTA BR^NCA -SP
PRoT0C.r_)I._0GERAL

NO.

*      26FEV?024`       *

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•ti+:;:?.` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bi^

Indicacao N® 38/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

C',f.T'.`''c!rJ

3.e'Uv','L;~.:;",'3.?oG;:`;::.8:r: as            `a}

Sa nta Branc`a-_/I-.
•,.. ¥

~FF5=ii-derit€ri-.*ari;rid-riT--:`-i

l{alisa  do  Jcta,  vereadora   infra-assinada,   nos  termos

regimentais,   INDICA   ao   Sr,    Prefeito,   a   realizacao   dos   servicos   de   caDima   e

man.++tGngfro dg_caleamenb n.as n+as do Cnizeiro Bairro lardim Olimpia.

Justificativa:

Conforme solicitagao da populagao local, a situacao em que

se encontra esta rua, solicito os servicos de capina e manutenc5o, o mais breve possi'vel.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA, 22 de Fevere]ro de 2024

CAMARA  MUN

i{affisa do jrfu

VEREADOIRA

SANTA BRA.NCA -SP
PROTOCOLO GERAL

NO.

*      26FEV2024`       *

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•,+,(!=.A CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.b\r

Indicacao NO 39/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Defc`rido
A Dir.`.i,'.rid Geral para as
devic]dsprovic!{:`ncjas

Santa Branca_I_I_
Presidento da CSmat3

Ifalisa  do  Jcta,  vereadora   infra-assinada,   nos  termos

regimentais, INDICA ao Sr,  Prefeito, a  realhag5o dos servicos de caDiria e limDeza

na riia DOLfror Ant6nio de Toledo Pizza Bairro.1rardim Beta Vista.

Justificativa:

Conforme solicitac5o da populacao local, esta rua encontra-

se  com  muito  mato,  lixo  e  entulho  causando  muito  transtorno  aos  moradores,  que

solicitaram, mas ainda nao foi resolvido.

CAMAfIA MUNICIPAL DE SANTA BIRANCA, 22 de Feverelro de 2024

l{allsa do Jota

VEREADORA

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



tT+`!,::f`f` C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.bt

Indicacao NO 40/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Oe!.?ri,ao

£.£::eat`:r;:o%3:.;gjaar€ as        ;jj

Santa Branc?_/_/_
•\,

Presi dento db r,SmaE&

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizacao da manutencao no calcamento

a r`a,pin`a in mate da rtla,. Vicenle Rridrig±ies Rangel,.  Bairro lardjm Olimnia.
i`

Justificativa:

Atendendo a solicitacao dos moradores,  esta  rua encontra-

se  com  falta  de  manutenc`ao  a  muito  trazendo  virios  transtornos,  com  o  mato  alto

possibilitando o aparecimento de animais peeonhentos em suas resid6ncias,

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA, 22 de Fevereiro de 2024

A#: Dlas dos Santos

VEREADOR

CAMARA  MUNICIPAl.
SANTA  BrrJ`.Z}`r.lcA  -S£J
PR0TC}:=rL;!!.f`.)GERf`i.i..

i`:''`

26   FEY  2024T

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.bi'

Indicacao NO 41/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

D€fe,ida
A Dife{oria rjeca] pare as
devidas pr®vid€ncias

santa Branca_tl[L
-,I..-,.-.rt

Presld®nfa db

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizacao da manuteneao no calcamento

a  caTrtina  in  rna,to  Has  ruas,.  Sergin  da  Silva  Ramr)s  e  rila  Nominatn  de  A`hrei],  Bairro

Jardim Nominato.

Justificativa:

Tendo em vista a atual situag5o destas ruas,  6 imporfante

que  se  faca  a  manutenc5o  e  a  capina  do  local,  para  evitar  maiores  transtornos  aos

moradores, que reclamam da falta de manutene5o do bairro.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Feverelro de 2024

A#n` Dlas dos Santos

VEREADOR

CAMARA  MUNICIPAL
SANTA BRArjc:A - sp
PF{OTOCOL(.:I  I.TrERAL

F,.,:€.

*       -26FEV202`¢-        *

Fimcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



{,t!:++\ CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica€ao No 42/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAfIA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCIA.

Dc{tiriao
A I)irctoria Gelol para as
t!€vic!as  prorJidei`ciais

Santa Branca~/~L+
•j,.,,ng

r=ILd=IEmifH RE EJEDRE.    +

•!rd:a

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais,  INDICA, ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras  que se faca a

manutenc5o com maauina e a colocacao de cascalho nas ruas do bairro Cachoeira I e 11.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  as  ruas  destes  dojs  bajrros
estao em pessimo estado trazendo muito transtorno aos moradores devido aos varios
buracos e valetas,  prejudicando  muito o transito nestes bairros.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Fevereiro de 2024

CAMARA  MUNICIF'AL
SAr'-I in  BRANCA -  SP
p r3 0 i. ii-j i : 0 L 0 a E FIAL

i.r,.

*`       26FEV2024T        *

Fu.n€ionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



;f!:`+ CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 43/2024

EXMo. sR. pREslDENTE DA cfiMARA MUNlclpAL DE SANTA BRANca.

Dorerjoo
A Diretoria Geral para as
devic!.isprovj.d€ncias

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  solicitado  ao  setor  de  Obras,  a  capina  e

lim,peza nas ruas do Bairro Ch5cara Reunidas Nova Santa Branca /CDHul.

Justificativa:

Tal  indicacao se faz necess5ria,  pois os moradores
rec:aiTlaiTI  da  rriaiiifterl§ac  Gas  i-Lias d6  bail-ro,  qije  sac feitas a  ITiijito teiTipo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Fevere]ro de 2024

CAMARA  MUNIC!PAL
SANTA  BRANC/`` - SP
PR0T0CrjLf`-Jt.~.,i-:-r-`tAL

r`j,J.

*   -.® :   -Tr+,~aFn"=~---3{

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



z{!i;:..` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.dr

Indicacao NO 44/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Defericlo
A D:re(ori.3  €J39QI para as         -... n
devidasprovid*ncias             ,,?'€   `i

Santa Branca_/_/g~
Presldonto da ¢®maro .

J0fro  BATISIA  DE  ALMEIDA  JUNloR,  vereador  infra-assinado,  mos
Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado a Secretaria de Obras que
se faca a manutenc§o da estrada que liga Santa Branca a Guararema SAB 30, conforme foto em
anexo.

Justificatha:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,   pois  o  asfalto  cedeu  em
d_ec_a,rj..6.n.ci_a  Has .f_a.rt.e_s _c.h.iJv.as _e .o.s  carro_s  _es.t5~o  .p_as.s.a`n.d_a  s6  em  meia  ,pjsta,.  sendo

que o asfalto esfa  afundando cada  vez mais  podendo causar acjdente graves,  pelo
grande ndmero de carros e caminh6es que transitam por esta estrada se tornado urn
perigo como que se encontra esta  parte da estrada.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Fevereiro de 2024

a Junlor
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Indicacao N® 46/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCA.

Detc?r.loo
A Oil.t>t(3ria Ceral para as
cleviclas provld€ncia9

SantaBranca|~l~.'~

ErfL±E=LRIEnltlREHHm=Pq\

JOAO  BATISIA  DE  ALMEIDA  JUNloR,  vereador  infra-assinado,  nos
Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado a Secretaria de Obras que
se faca a manutenc5o e limpeza nas canaletas e nas caixas de inspecao da rua 07 atual rua Olivio
Santorato Jardim Costao, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal indicac5o se faz necess5ria, pois as canaletas e as caixas
de  inspeGao encontram-se sujas  nao  deixando  que a  agua da  chuva  consiga  escoar,
e com  jsto  a  rua  fica  toda  alagada  trazendo  transtorno  e muita  dificuldade para  os
moradores terem acesso a suas residencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

ida Junior
C4.`F+`+?,.itRA.MUPS1(-.'.`.I
S  ``i.i  i  4`   {::i?A,N`    .A    +  .`;F'
[-,i-ic'   i  -,,-.,   „    ,  I   ,-.9     '  -,,-,`1~
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Indica€ao NO 47/2o24

EXMO. sR. pREslDENTE DA cfiMARA MUNlclpAL DE sANm BRANCA.

£;ij';::;:soor;:0:.;9d:?i:,aarsa as    #ap
SanfaBranc&~/~/~

EEEFhfamHH  EE E!E:BIprjEL

JOAO  BATISIA  DE  ALMEIDA  JUNloR,  vereador  infra-assinado,  nos
Termos Regimentals,  lNDICA, ao Senhor Prefeito,  que seja feito urn estudo junto a Secretaria
Municipal de Educacao,  para  que  posso ser adquirido 6nibus  Escolares para  a  zona  rural  com
tracao 4X4, conforme foto em anexo.

Justl.ficativa:

Tal indicac5o se faz necessaria, pois como o nosso municipio
tern uma grande area rural, fjca muito dificil para a  Prefeitura fazer a manutenc5o de
toda  a  extens6o  das estradas  rurais,  a  aquisj€5o  deste 6njbus escolar 4X4  sera  de
grande  beneficio  para  o  transporte  dos  alunos  que  serao  transportados  com  mais
seguran€a.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

CAMARA  M`Ji``icIPA,l
SANTA BRArjc:,A. - SP
P f{ 0 TO C C` I.. ,I,  ;  :'T] I:I.i R A i.
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Indicacao NO 48/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA cfiMARA MUNlclpAL DE SANTA BRANca.

Be5:rrc:?o°riaGefalperaas`1se¥|
devi(lasprovicJ{^.`rlcias

Son.a Branc.a_j_/_
President® da C3mara

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos  regimentais,   INDICA  ao  Sr.   Prefeito,   de  seja   instalado   urn  parquinho  e  a

contratacao de mais monitoras para a creche 2, localizado na Avenida Benedito Eugenio

Faustino de Oliveira,

Justificativa:

Atendendo a solicitacao dos funcionarios e pais de alunos 6

de  grande  importancia  a  colocac5o  de  urn  parquinho  e  de  mais  monitoras  para  uma

melhor atencao aos alunos e com mais lazer e diversao com a instalacao do parquinho

para as criancas.

CAMARA MUNICI E SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

CA!MA!RA MuNICIPA1-

Dlas dos Santos

VEREADOR

SANTA  BF3;``f J{.=A  .-it-,{T.;
PR0TC)COL.:..JC3E}.-`A1..

NO.
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Indicagao NO 49/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Defericjo
A Diretoria Geral para as
deviclas  proyid€ncias              ..3   +.'

Santa8ranca_/_/__pig-dEbi3-
Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  vereador  infra-assinado

nos termos regimentajs SOLICITA ao Sr, Prefeito, a limpeza, manutenc5o
e  recapeamento  (com  nova  pavimentagao  na  parte  baixa)  na  Rua
Independencia -Centre conforme fotos anexas.

Justificativa:

A limpeza das ruas do municipio garante melhor qualidade
de vida  a  todos  moradores,  evitando  acdmulo  de  matos e  a  proliferacao  de
insetos e outros animais,

CAMARA MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA,  26 de  Fevereiro de  2024

Jorge Luiz Sousa Mirahda
Presidente da Camara

L .,,.-.'.'l,I.\tiA   ML''.t   i.;i+-^L
sA. .`<`  r  I:`   r5 F{A !`! ,r`... f.i.....:.. r->
i-..i.-:C.!!f.jC0L(..:}f..ti-.-i.i.,!`L

!`tio.
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Indicacao NO 50/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

ftcfcriclo
/-Diretoria Geral pare as
c:evidas  prcL`yiaencias

sa nta Branca:_+_i-.I.
+-pi-_air

Jorge Luiz Sousa  Miranda, vereador infra-assinado
nos    termos    regimentais    SOLICITA    ao    Sr.    Prefeito,    a    limpeza    e
manutencao da Rua Don Manoel de Andrade - Cehtro conforme fotos
anexas.

Justificativa=

A limpeza das ruas do municfpio garante melhor qualidade
de  vida  a  todos  moradores,  evitando  aci]mulo  de  matos e  a  proliferacao  de
insetos e outros animais.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  26 de  Fevereiro de 2024

Jorge Luiz Sousa Miranda
Presidente da Camara

i..,&rtlArt`.r.,iur.jICiF.'^`!.
SAiv  `J             .`':-<` J`:...€CA   -r3...``

PRC)i    `.~.`      j`  i..... I  {=!ERAL
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26   FEY  2024

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





i+T!;ir=,` CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.govbr

Indicacao NO 51/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Def£.lido
A Diietoria Geral p@ra as
r.Ievidas  I.jrovid€ncias

Santa Branca_/_/_
Presidente da r:9mara

Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  vereador  infra-assinado
mos    termos    regimentais    SOLICITA    ao    Sr.    Prefeito,    a    limpeza    e
manutencao, ben come a recoloca€5o dos paralelepipedos soltos da
Rua Nestor Samuel de Oliveira, -Cehtro, conforme as fotos em anexo.

Justificativa:

A Iimpeza das ruas do municfpio garante melhor qualidade
de vida para todos os moradores, evitando acdmulo de matos e a prolifera€ao
de   insetos,   principalmente   num   momento  critico   que   passamos  como  a
dengue'

CAMARA MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA,  26 de  Fevereiro de  2024.

cA!i,1/\RA  Ml,lr`jlcIPAL
SANTA BP`^r`€CA  -SP
P R C) TOG C.; 'L i) G E RAL

N

Jorge Luiz Sousa Miranda
Presidehte da Camara

*      26FEv2024T       *

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



Prof. Jorge Luiz



Fotos da Rua Nestor Samuel de Oliveira - Centre
Creditos: Vereador Jorge Luiz
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Indicasao N® 52/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

I)e'erido
A Dirt-:rjria Ge*al PaJa as
deviclds  i)rovid&irjci@s

Santa Branca_/_/_
Pr®sldento da C®mara

lfalisa  do  Jota,  vereadora   infra-assinada,   nos  termos

regimentais,  INDICA  ao  Sr.  Prefeito,  a  realizacao  dos servicos de  manutencto  no

ca!gamento da Avenida Angemiro R_amo§ de Siqueira e a Rua Andrfe =anice[!i

Bairro Jardim Prado, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Conforme solicitacao da popula€ao local, esta rua encontra-

se com  muitos buracos e os bloquetes soltos,  devido as fortes chuvas trazendo  muito

transtorno aos moradores, que transitam diariamente par estas vias.

CAMAfIA MUNICIPAL DE SANTA BIRANCA, 26 de Feverelro de 2024

I    c ,,i.. r`di :;> -:-,:',,::`` --r:.:IT;.rfe*

Kal]sa do Jota

VEREADOIIA

s;ANi.A  L3ri^]` !{=A  -sp
I.'!:}C)TOC{;LO  GER^L
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